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Když jeden koncert nestačí…
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Vážení a milí 
čtenáři Žurnálu,
za oknem se snáší další letošní sněhová na-
dílka a já mám psát editorial pro jarní číslo. 
Ptáci, kteří svým cvrlikáním ještě před pár 
dny přivolávali jaro jako o život, mlčí. Jako 
by se znovu měly vrátit Vánoce. Ale proto-
že jsem pro vás zpracovala dlouhou řádku 

pozvánek na březnové akce, vím, že se docela jistě blíží Velikonoce. 

„Jaro přišlo s radostí, vítáno radostnými ptačími písněmi. Obloha je pokryta čer-
nou barvou a hromy a blesky ohlašují bouři. Když utichne, vrátí se jemný pta-
čí zpěv. A na voňavé květinové louce, za jemného šumění stromů, spí pasáček 
koz. Když se ozve rozverný zvuk venkovských dud, roztančí se nymfy a pastýři. 
To jaro se ukazuje v celé své kráse.“ Že vám tenhle text nic neříká? Jde o volně 
převyprávěný sonet k Jaru, tedy k první části Vivaldiho Čtvera ročních období. 

Koneckonců jaro, nebo chcete-li Vesna, bylo básníkům a skladatelům inspirací 
odedávna. A  aby taky ne, když přichází po mrazivých a  nevlídných měsících! 
A inspiruje dodnes – a to i organizátory a pořadatele nejrůznějších akcí. 

Doslova zářivým vítáním jara bude festival světla BLIK BLIK. Koná se totiž bě-
hem nástupu jara a  nabídne tři a  půl kilometru dlouhou trasu se sedmnácti 
světelnými instalacemi. Jaro zavítá i do zoo. Na statku Lüftnerka se bude slavit 
Mezinárodní den ptactva, Mezinárodní den vodních živočichů a  Den lesů. Na 
zámcích Kozel a Zbiroh si zase můžete užít velikonoční jarmarky. Čekají vás ne-
jen prohlídky zámků, ale také doprovodný program. A  aby bylo jaro opravdu 
definitivní, bude Zima, či Morana, vhozena do vody na soutoku Mže a Radbuzy. 
Stane se tak o Smrtné neděli, tedy 22. března. 

Kromě všech těchto akcí symbolizujících konec zimy a nástup jara nabízí břez-
nové kulturní menu spoustu dalších skvělých zážitků. Opravdu výjimečné 
spojení dvou veličin české folk, country a  bluegrass scény nabídne společný 
koncert Malina Brothers a Věry Martinové. Moderna, jazz, tango, filmová hudba 
nebo rumunský folklor během jednoho večera, to je zase nabídka programu 
The Best of v  podání excelentního Epoque Quartetu. Z  docela jiného soudku 
bude zábavu servírovat Ester Kočičková s kapelou Moody Cat Band, která přije-
de do Plzně s koncertním programem Nekorektní písňová show o Bohu, lásce 
a smrti… 

Divadlo ALFA zase chystá inscenaci, která složí hold Otakaru Batličkovi, a zajít na 
ni můžete i v rámci Noci divadel. Její čtrnáctý ročník probíhá i ve Velkém divadle 
a na Malé scéně DJKT a připomene osobnost Václava Havla. 

Milovníci výtvarného umění se mohou projít celoživotní tvorbou Jaroslava Za-
pletala. Jeho retrospektivní výstava v Západočeském muzeu zahrnuje obrazy, 
objekty, grafiky, kresby, scénické návrhy a práce do architektury.

Už víte, jak si březen užijete? Věřím, že skvěle a nezapomenutelně.

Krásné jarní dny vám přeje

Markéta Čekanová

SLOVO REDAKTORKY

Další Žurnál vyjde  
30. března
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MĚŠŤANSKÁ BESEDA Tipy na akce

Dvě předpremiéry, několik filmových novinek, nejlepší filmy  
loňska, hudební událost a přímý přenos z divadla. Tak by se dal 
v kostce popsat program Kina Beseda na březen.
První jarní měsíc začne Nevěstou! Tak se jmenuje očekávaný film 
v předpremiéře přehlídky TADY VARY, který přichází s odvážnou 
a osobitou interpretací jednoho z nejslavnějších příběhů všech 
dob. Frankenstein v  temné a  smyslné černé romanci přinese  
4. března strhující podívanou. 

Čaroděj z Kremlu vás 11. března vezme do Ruska 90. let, kde po rozpadu 
Sovětského svazu v jeho troskách vzniká nový svět. Známý příběh Heathcliffa a Catherine z větrných 

plání, kde se zrodila láska, která vzdorovala pravidlům a ničila vše, co jí stálo v cestě, přichází v novém filmovém 
zpracování. Bouřlivé výšiny s Margot Robbie a Jacobem Elordim můžete vidět 13. března.

Pro případ, že jste je ještě nestihli vidět, se do kina vrátí oceňované filmy – 9. a  23. března Citová hodnota  
se Stellanem Skarsgårdem a devíti nominacemi na Oscara a 16. března Hamnet, který má jen o jednu nominaci 
méně. Britské metalové uskupení Bring Me The Horizon má za sebou vyprodanou světovou show plnou osvěd-
čených hitů. Jejich hudební snímek je na programu 25. března a dokumentuje koncert, který kapela označila  
za svůj dosud nejlepší.
Událostí měsíce jsou také narozeniny Zdeňka Svěráka. Oblíbený herec, textař, spisovatel a cimrmanolog oslaví 
devadesátiny a zve vás na přímý přenos z oslavy v Divadle Járy Cimrmana, kam mu přijde 28. března pogratulo-
vat řada hostů. Březen v Kině Beseda nejen začne, ale i skončí předpremiérou, tentokrát českou. Poslední pondělí 
v měsíci tu budete moci konečně vidět čistokrevnou komedii ze svého města. Kolik bláznivých příběhů se může 
odehrát během jednoho krásného léta v jednom neobyčejném městě? To vám předvedou Miroslav Donutil, Jiří 
Lábus, Pavel Zedníček, Veronika Freimanová a mnoho dalších ve filmu Někdo to rád v Plzni.

Celý program Kina Beseda najdete na www.kinobeseda.cz. 

„Březen v Kině Beseda: Horor i komedie z Plzně v předpremiéře."

20/04  /  18:00

Josef Formánek 
O pralese a šamanech, o víře, las-
kavosti, o  okamžiku rozhodnutí, 
o  pití a  nepití… O  tom všem si 
s  vámi bude povídat spisovatel 

Josef Formánek, známý hlavně díky své zfilmované knize 
Úsměvy smutných mužů. Jeho autorské čtení s promítáním 
i povídáním nese název Cesty vnější a vnitřní.

26/04  /  19:00

Ani spolu,  
ani bez sebe
Bydlí jen kousek od sebe, ale jako 
by žili každý na jiné planetě. Ti dva 

se prostě nemůžou vystát. Ona uznávaná psycholožka, on 
marketingový manažer a  mezi nimi každodenní dohady, 
pod nimiž však klíčí cit. Dokáží Jana Paulová a David Su-
chařípa v téhle komedii, že se protiklady skutečně přitahují?

27/04  /  19:00 

Čochtan  
vypravuje
Nejslavnější český vodník při-
jíždí do Měšťanské besedy. 

Josef Dvořák přiveze osobitou úpravu nestárnoucího 
muzikálu Voskovce a  Wericha Divotvorný hrnec. Ten 
svou kouzelnou mocí způsobuje překvapivě dramatické 
zápletky.

10/05  /  19:00

Drobečky  
z perníku
Tahle komedie vás rozesměje 
i  dojme. Simona Stašová jako 

barová zpěvačka se vrací domů z protialkoholní léčebny. 
Čeká ji tu mladší partner a nedospělá dcera, která je ov-
šem dospělejší než její matka, a tak jí se svojí kurážnou 
povahou ukáže správnou cestu, jak dál žít.



7březen 2026   |   www.zurnalmag.cz

Tipy na akce

Divadla, jaká naživo jen tak 
neuvidíte, nabídne na plátně 
Kino Beseda. Legendární muzikál Bala-
da pro banditu z brněnského Divadla Husa na pro-
vázku tu 11. května bude vyprávět dojemný příběh 
velké lásky a ještě větší zrady. Dvě ikony české hudby 
– Marta Kubišová a Aneta Langerová – se setkaly 
na prknech Divadla Ungelt v  komorním muzikálu 
Touha jménem Einodis, který v  kině můžete vidět 
18. května. V divadelní adaptaci strhujícího bestselle- 
ru Šikmý kostel z  Divadla Petra Bezruče ožijí 
25. května mrazivé příběhy jedné rodiny. Těšit se mů-
žete také na Výjimečný stav z Divadla Na Fidlovač-
ce a Dámského krejčího z Činoherního klubu.

12/05  /  20:00

Nerez & Lucia  
a Neřež & hosté

Na jednom pódiu se v  Měšťan-
ské besedě potkají Nerez s  Lu-

cií Šoralovou a Neřež Zdeňka Vřešťála, který tu oslaví 
sedmdesátiny. Vrátíte se spolu s  nimi k  legendárnímu 
Nerezu se Zuzanou Navarovou a připomenete si i původ-
ní kapelu Jaromíra Nohavici, v  níž teď uslyšíte perkuse, 
klávesy a flétny.

18/05  /  19:00

Hanka…  
je naprosto  
nezbytné

Přes 900 písní za svůj život na-
zpívala Hana Zagorová, devítinásobná držitelka Zlatého 
slavíka. K  těm nejznámějším patří Maluj zase obrázky, 
Můj čas, Ta pusa je tvá nebo Biograf láska. Můžete si je 
přijít zanotovat na vzpomínkový koncert se zpěvačkou 
Evou Kleinovou a kapelou Boom!Band Jiřího Dvořáka, 
která Hanu Zagorovou dlouhá léta doprovázela. 

22/05  /  19:00

Blbec k večeři

Bláznivá francouzská komedie 
v  režii Jiřího Menzela o  tom, 
jak to může dopadnout, když 
chcete z  někoho udělat blbce. 

Václav Vydra pozve na večeři Josefa Cardu, aby se hos-
té bavili na jeho účet. Po večeru plném nečekaných mo-
mentů však vyvstane otázka, kdo je vlastně onen blbec?

25/05  /  19:00 

Světáci
Montérky nechte doma! Tři ře-
meslníci po rychlokurzu etikety 
vyrážejí dobýt Prahu a  zazářit 
v  luxusním podniku. Jenže… 

Do cesty se jim připlete trojice dam, které mají se svě-
tem přetvářky bohaté zkušenosti. Jak dopadne noc plná 
omylů a  velkých gest s  Lumírem Olšovským a  dalšími 
světáky?

26/05  /  20:00 

Jan Hrubý  
a přátelé
Geniální housle legendárního  
Jana Hrubého se připojí ke 

skupině Hromosvod zpěváka, klávesisty a  kytaristy  
Ondřeje Fencla. Zazní songy českého bigbítu, instru-
mentálky vonící Skotskem a Irskem i autorská tvorba.

10/06  /  19:00

Originální pražský 
synkopický  
orchestr

Dobové nástroje, originální 
techniky hraní a sofistikovaná aranžmá – tenhle orchestr 
je právem považován za jeden ze stylově nejvěrnějších. 
Autentickou interpretací raného amerického jazzu, blues 
a  taneční hudby 20. let na koncertě doplní plzeňské  
Sestryoly.


CELÝ PROGRAM

květen–červen 2026  

Divadlo v Kině Beseda
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AKCE MĚSÍCE BLIK BLIK – festival světla 

Na Náplavce na Mži vzniknou dvě výrazné realizace: 
interaktivní hra Démoni od studia Initi Interactive, která 
zaujme děti i dospělé, a projekce Mythos studia Meta-
noia Creatives promítající obrazy ze známých mýtů a le-
gend do vodní hladiny.

Náměstí Republiky obsadí obří ocelové plastiky 
Čestmíra Sušky, zatímco vnitroblok plzeňské radnice 
nabídne emotivní projekci Symmemoria Jana Hladi-
la, pracující s  pamětí místa a  proměnou světla v  čase. 
V  Proluce se představí iluzivní laserová instalace Bož-
ská geometrie lotyšského uskupení Those Guys, která 
účastníky festivalu zve na meditativní cestu do vlastní-
ho nitra.

V kostele Nanebevzetí Panny Marie ve Františkán-
ské ulici bude k  vidění dílo GLASSTIDES německé 
umělkyně Vanessy Hafenbrädl. Muzeum církevního 
umění plzeňské diecéze uvede dvě výrazné reali-
zace: objekty Moonies českého autora Petra Puflera, 
kombinující beton, sklo a pryskyřici, a instalaci Urani-
um autorů Amadora Artigy a Karlose Šimka z urano-
vého skla, která propojuje historii místa se součas-
ným světelným experimentem. 

U  Branky se návštěvníci zapojí do interaktivní hry 
CERRYNT Jana Jáchima, kde pomocí linek a  křivek 
na mobilním telefonu spoluvytváří výslednou pro-
jekci. Fasádu Západočeského muzea rozzáří velko-
rysý videomapping a  světelná show bulharského  
MP-Studia.

Cestu mezi náměstím Republiky a  DEPO2015 doplní 
další projekce, například studentské instalace Luminis 
a Overlock na obou březích Radbuzy či laserová projekce 
do stromů na Denisově nábřeží v podání LasermanCZ.  
Do křehkého, pomalu dýchajícího ekosystému se mo-
hou lidé nechat vtáhnout U  Ježíška na Motýlí louce 
studia V.O.S.A. Theater. 

V  Autobusové hale v  areálu DEPO2015 vyroste domi-
nantní interaktivní instalace FLUX polského studia Ksa-
wery Komputery: šest metrů vysoká tubusová konstruk-
ce z tisíců metrů LED pásků reagující v reálném čase na 
pohyb lidí pomocí kamer a prostorového zvuku. 

Chybět nebude škola videomappingu na nově oprave-
né fasádě DEPO2015 ani tematický videomapping k vý-
ročí 100 let Zoo Plzeň. V garážích DEPO2015 se představí 
studenti Ateliéru interaktivního designu Fakulty desig-
nu a umění Ladislava Sutnara výstavou Interspace.

19–21/03   

BLIK BLIK – festival světla 

Plzeň se v  březnu opět promění v  otevřenou 
galerii současného light artu. Festival světla 
a umění ve veřejném prostoru BLIK BLIK se usku-
teční již po jedenácté a  vůbec poprvé přináší 
program rozprostřený do tří večerů. Návštěv-
níky čeká tři a půl kilometru dlouhá trasa mezi 
Roudnou a  areálem DEPO2015 se 17 světelný-
mi instalacemi, z nichž šest bude interiérových 
a  přístupných na jednu společnou vstupenku. 
Festival se letos koná pod záštitou primátora 
města Plzně pana Romana Zarzyckého.

Jedenáctý ročník otevírá téma Symbiózy, zamě-
řené na vztah člověka, města a přírody. Festival 
zve k zamyšlení nad rovnováhou mezi světlem 
a  tmou, městským komfortem a  přirozeným 
prostředím i  mezi lidskou aktivitou a  životem 
ostatních druhů. 

Festival nabízí dvě varianty vstupenek na in-
teriérové instalace: jednodenní STANDARD 
a třídenní EXPRESS PASS s prioritním vstupem. 
Venkovní instalace ve veřejném prostoru zůstá-
vají volně přístupné. Více informací o programu, 
trase i vstupenkách je k dispozici na stránkách 
www.blikblik.cz.

„Plzeň v symbióze světla a tmy:  
Festival BLIK BLIK letos poprvé  

rozzáří město po tři noci.“
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Smetanovské dny

Sváteční jarní pochoutky
Velikonoční zvyky a tradice

Řemeslná výroba a hry pro děti
Koštování vín z Moravy

Lidová muzika

SOBOTA 4. 4. 2026

OD 11:00 NA ZÁMKU ZB��O�
SOBOTA 4. 4. 2026

OD 11:00 NA ZÁMKU ZBIROH

ZELENÉ
PIVO

Prohlídky
zámku

Speciál
v naší Krčmě

Velikonocní  jarmarkVelikonocní  jarmarkˇ̌

Vstup
na jarmarkZDARMA

w
w
w
.zbiroh.com
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AKCE MĚSÍCE Smetanovské dny

Plzeňská filharmonie zve na 46. ročník festi-
valu Smetanovské dny. Jeden z  nejvýznam-
nějších kulturních svátků západočeského 
regionu nabídne jedinečné propojení hud-
by, výtvarného umění, literatury, divadla 
i  odborné reflexe. Plzeň se tak opět stane 
místem, kde se setkává historie 19. století se 
současným uměleckým světem. Festival, jenž 
nese jméno Bedřicha Smetany, je už několik 
desetiletí nejen připomínkou odkazu tohoto 
mimořádného tvůrce. 

Festivalová aplikace
Novinkou je možnost stáhnout si festiva-
lovou mobilní aplikaci, díky níž získají ná-
vštěvníci nejen přehled programů a novinek, 
ale také atraktivní bonusy – například slevy 
do Západočeské galerie, Besedy 1901 či na 
produkty Bohemia Sekt.

Předprodej zahájen  
výhodné slevy i akreditace

Vstupenky na www.plzenskavstupenka.cz 
jsou již v prodeji a také ve všech kamenných 
prodejních místech. Festival tradičně nabízí 
širokou škálu slev – pro děti, studenty, seni-
ory, ZTP i abonenty. V prodeji jsou také festi-
valové akreditace a  cenově výhodné balíčky 
Maestro, Cantabile a Virtuoso.

Více informací najdete  
na www.smetanovskedny.cz.

Festival plný hvězd i objevů 
Zahajovací koncert přinese vystoupení mezinárodně uzná-
vané operní divy Mariny Viotti, která diváky provede nád-
hernými áriemi Gioacchina Rossiniho a érou belcanta. Při-
praven je rovněž výjimečný koncert Weber 200 – Zrození 
a  cesta romantika k  příležitosti výročí úmrtí Carla Marii 
von Webera (1786–1826), který připomene důvěrně známé 
i překvapivé stránky tohoto génia. Tento slavnostní večer 
se koná ve spolupráci s Divadlem Josefa Kajetána Tyla.

Zavítat můžete dále na koncerty: 
• �Smetana Reborn – klavírní Má vlast v podání pianisty 

Matyáše Nováka
• Když hudba umlkne & Marek Kozák 
• Káčerková & Vrabec & Katedrála sv. Bartoloměje
• �Balada pro banditu v nastudování sboru a orchestru 

Gymnázia Jana Keplera
• Pěvecké gala z Basileje
• Rodinné odpoledne Císařův slavík & Trojanovo trio
• �Crossoverový koncert plzeňských filharmoniků  

The Sound of Epic Anime
• �Skvělá komorní uskupení Czech Slovak Cello Quartet 

nebo Integra Quartet

Dva koncerty připravil také plzeňský houslista Kryštof Ko-
hout. Jeden odehraje s klavíristou Petrem Novákem, na 
druhém vystoupí s  renomovaným souborem Fibonacci 
Quartet. 

Chybět nebudou ani oblíbené koncerty projektu Muzi-
kantská naděje. Mladí hudebníci s plzeňskými filharmo-
niky letos zamíří do Blovic, Plzně, Domažlic, Klatov, Chrástu 
a Dobřan. 

26/02–09/04   

46. Smetanovské dny
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Smetanovské dny

22/03  /  15:00

Dům hudby 
Císařův slavík  
& Trojanovo trio

Pohádkový příběh o  císaři, 
který vymění živou krásu za dokonalý mechanismus, 
ožívá v hudebním převyprávění Andersenovy pohádky 
Slavík. Dílo Václava Trojana, dvorního skladatele Jiřího 
Trnky, připomíná sílu opravdového umění, jež dokáže 
dojmout i  samotnou Smrt. Nechte se uzdravit půvab-
nou hudbou klasiky českého animovaného filmu v po-
dání Trojanova tria.

 

24/03  /  19:00

Dům hudby 
Fibonacci Quartet

Fibonacci Quartet patří k  nej-
výraznějším mladým smyčco-

vým kvartetům současnosti a jako jediný soubor získal 
v  roce 2024 první cenu i cenu publika na mezinárodní 
soutěži Premio Paolo Borciani. Program večera propo-
juje tři hudební světy: klasickou lehkost Haydnova „Skři-
vánčího“ kvartetu, rytmickou energii a barevnou inten-
zitu Bartókova pátého kvartetu a romantickou hloubku 
Schumannova třetího kvartetu. Koncert nabízí komor-
ní hudbu v  její nejčistší podobě – jako dialog stylů, 
epoch i výrazů v podání souboru výjimečné virtuozity  
a souhry.

 

25/03  /  19:00

Katedrála 
sv. Bartoloměje
Káčerková  
& Vrabec  

Večer komorní hudby a  varhanního umění propojuje 
zvuk varhan a lesního rohu v dialogu plném kontrastů, 
barev a  jemných nuancí. Michaela Káčerková a Ondřej 
Vrabec provedou repertoár od barokního Bacha a Stra-
delly přes romantiky Saint-Saënse a Wiedermanna až po 
minimalistického Pärta a  soudobého Bernharda Krola. 
Koncert nabízí technickou brilantnost i  emocionální 
hloubku a zvukovou pestrost obou nástrojů.

05/03  /  19:00

Velké divadlo  
Weber 200  
– Zrození a cesta 
romantika

Slavnostní koncert k  200. výročí úmrtí Carla Marii von 
Webera (1786–1826), který připomene důvěrně zná-
mé i  překvapivé stránky díla tohoto génia německé 
romantické opery. Účinkují: Radka Sehnoutková, Ivana 
Veberová (soprán), Richard Samek (tenor), Jiří Petrdlík 
(dirigent), orchestr opery DJKT. Koncert se koná v rámci 
festivalu Smetanovské dny ve spolupráci s DJKT. 

10/03  /  19:00

Dům hudby
Když hudba  
umlkne & Marek 
Kozák 

Praha 20. let 20. století byla místem mimořádné kulturní 
otevřenosti a tvůrčí svobody, kterou však násilně přeru-
šil nástup nacismu. Osudy i hudba Vítězslavy Kaprálové, 
Erwina Schulhoffa a  Viktora Ullmanna nesou svědectví 
o ztracené generaci umlčené válkou a terorem. Literárně-
hudební večer propojuje jejich díla s mluveným slovem. 
Účinkují: Marek Kozák (klavír), Marek Mikulášek (mluvené 
slovo), Zdeněk Hazdra (moderátor).

Plzeňská 
filharmonie 
vás zve
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TIPY NA KONCERTY A KLUBY Přehled koncertů

 07/03  /  20:00

KD Šeříková
Visací zámek

Jedna z  nejzásadnějších kapel 
tuzemské punk rock scény se 

vrací do plzeňské Šeříkovky. Kořeny Visacího zámku sa-
hají až do roku 1982 a jejich hudba zejména v počátcích 
svojí tvorby silně ovlivnila zvuk celé jedné generace 
kapel i názory celé jedné generace posluchačů. Kapela 
hraje stále v původní sestavě a těšit se můžete na průřez 
toho nejlepšího z  bohaté diskografie skupiny, od ne-
smrtelných hitů „Traktor“, „Kanárek“, „Cigára“ či novější 
„Známka punku“ nebo „50“ až po skladby z posledních 
alb „Punkový království“ a „Anarchie a totál chaos“.
 
 12/03  /  20:00

DEPO2015
David Koller  
– Tour jaro 2026  
– 20 let kapely

David Koller po svém odchodu z kapely Lucie, v jejíž se-
stavě působil bezmála čtyřicet let, rozhodně nezahálí, 
spíše naopak… Na jaře vyráží se svojí kapelou na turné, 
na kterém oslaví 20 let její existence. Kromě výběru nej-
větších hitů se můžete těšit také na skladby z připravo-
vaného EP „Nebudem se bát“, které pokřtí o dva týdny 
později v pražském Forum Karlín. Vstupenky zakoupíte 
na www.xticket.cz.
 
 13/03  /  19:00

KD Šeříková
Morčata na útěku, 
Vráťa Hošek

Doslova vražedné kombo míří 
do Plzně a nebude to nic pro slabé nátury! Přijede banda 
brněnských komiků Morčata na útěku a do tandemu si 
berou pražského písničkáře Vráťu Hoška. Tvorba Morčat 
je z velké části založena na parodování českých i zahra-
ničních populárních písní vlastními texty a rovněž Vráťa 
proslul svými parodickými texty, ve kterých mu není 
žádná říše svatá. Kdo se nebojí humoru ostřejšího zrna, 
může vyrazit v pátek třináctého do Šeříkovky a bude se 
královsky bavit.

TIP NA ČERVEN
	  	        24–27/06

Spálené Poříčí
Basinfirefest 
2026
Festival Basinfire při-

váží do Spáleného Poříčí další nálož světového 
metalu a rocku! Hlavní hvězdou letošního roční-
ku bude legenda amerického heavy metalu – ka-
pela W.A.S.P., která se do Spáleného Poříčí vrací 
po dlouhých 19 letech. W.A.S.P. patří k symbolům 
divokých osmdesátek na losangeleském Sunset 
Stripu. Pod vedením Blackieho Lawlesse kapela 
propojila syrový heavy metal s teatrálností, která 
budila pozornost i  mimo hudební scénu. Vedle 
hitů jako „I Wanna Be Somebody“ či „Wild Child“ 
nabídla i  silná alba „The Crimson Idol“ a  „The 
Headless Children“. Na pódiu sází na energii, 
nezaměnitelný hlas a poctivé metalové řemeslo 
bez nostalgie. Tohle je heavy metal v té nejčistší 
a  nejnaléhavější podobě, podaný ikonou, která 
nikdy neuhnula ze své cesty. Pro více informa-
cí a  nákup vstupenek sledujte oficiální stránky  
www.basin.cz.

 15/03  /  19:00

Měšťanská beseda 
Malina Brothers  
& Věra Martinová

Opravdu výjimečné spojení 
dvou zásadních veličin české folk, country a  bluegrass 
scény nabídne společný koncert Malina Brothers a Věry 
Martinové. Věra Martinová slaví v  letošním roce již 
40  úspěšných let na hudební scéně, a  ne náhodou je 
často označována jako „první dáma české country“. Pod 
uskupením Malina Brothers najdete banjistu Luboše, 
kytaristu Pavla a houslistu Josefa – tři bratry, kteří k sobě 
přizvali ještě kontrabasistu Pavla Peroutku, aby společ-
ně udržovali živý odkaz východočeské trampské a blue-
grassové hudby, na které vyrůstali. V rámci společného 
vystoupení se můžete těšit na známé písně obou inter-
pretů, zajímavé historky ze zákulisí i nové skladby secvi-
čené pro tento speciální koncert. 
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Přehled koncertů
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TIPY NA KONCERTY A KLUBY Přehled koncertů

 22/03  /  19:30

Měšťanská 
beseda 
Epoque Quartet: 
The Best of

Moderna, jazz, tango, filmová hudba nebo rumun-
ský folklor během jednoho večera? „Proč ne, když to 
nás i  naše posluchače baví!“ zní odpověď hudebníků 
z  Epoque Quartet, kteří se v  březnu představí svým 
plzeňským fanouškům v novém koncertním programu 
„The Best of“. Během více než 25 let existence si multi-
žánrový kvartet našel pevné místo na české a evropské 
hudební scéně, vystupoval v desítkách zemí po celém 
světě a je zván ke spolupráci s celou řadou známých hu-
debních osobností napříč žánry. U  nás je EQ širokému 
publiku známý také svým účinkováním v populární te-
levizní show StarDance. Nenechte si ujít výběr toho nej-
lepšího z  velmi pestré škály hudebních žánrů a  epoch 
v  podání mistrů ve svém oboru! Vstupenky zakoupíte 
na www.mestanskabeseda.cz.

 23/03  /  18:00

Katedrála  
sv. Bartoloměje
Varhanní koncert

Přijměte pozvání na tradiční 
postní varhanní koncert v  katedrále sv. Bartoloměje. 
Na programu budou známá i méně známá díla světové 
varhanní literatury různých období od autorů, jako jsou 
J. S. Bach, M. Schütz, L. Boëllmann, G. Ferrio, C. Franck 
a L. Vierne. Na varhany budou hrát Ferdinand Liška a Jiří 
Liška, vstupné je dobrovolné a  výtěžek bude věnován 
na aktuální potřebu katedrály.  

 27/03  /  19:00

Měšťanská beseda 
Ester Kočičková  
& Moody Cat Band

Ester Kočičková s kapelou Moo-
dy Cat Band se vrací do Plzně s úspěšným koncertním 
programem „Nekorektní písňová show o  Bohu, lásce 
a smrti…“. Ve dvouhodinové show se můžete těšit na vý-
běr jazzových standardů, zazní hity od Amy Winehouse,  

Lou Reeda, Davida Bowieho, kapel Rammstein, Boney M.  
a  dalších známých interpretů, včetně něžných a  rež-
ných balad ze zpěvníku mexické superdivy Chavely 
Vargas. Tento žánrový chaos však Ester v  rámci před-
stavení spojí do naprosto logického celku, ať už hu-
morně odlehčenými komentáři a  vysvětlivkami, nebo 
samotnými písňovými texty ve zvukomalebné češtině, 
které svým oblíbeným skladbám ušila na míru, pro-
tože, jak říká, si o  to samy říkaly! Vstupenky zakoupíte  
na www.mestanskabeseda.cz.

 30/03  /  19:00

Měšťanská  
beseda 
Samson 69 a půl

Průřez padesátiletou tvorbou 
jedné z  nejvýraznějších osobností tuzemské folk & 
country scény zazní na koncertě k  dožívaným sedm-
desátinám západočeského barda Jaroslava Samsona 
Lenka. Kromě hlavního protagonisty se na pódiu před-
staví jeho Parta, Hop Trop, saxofonista Kája Bečvář, 
kontrabasista Petr Dvorský, klavírista Štěpán Baloun 
i  smyčcový kvartet. Samson má na svém kontě čtyři 
zlaté a jednu platinovou desku a na Portě posbíral s ka-
pelami nebo sám všechny možné ceny, včetně Osob-
nosti a Zlaté Porty. Během své bohaté hudební kariéry 
odehrál Jaroslav Samson Lenk více než 8 000 koncertů 
a  už teď není pochyb o  tom, že i  tento se zařadí mezi 
ty výjimečné a nezapomenutelné! Vstupenky zakoupíte  
na www.mestanskabeseda.cz.

 17/04  /  19:30

Vinyl Club
Folimanka Blues 

Legendární česko-slovenská 
rocková kapela Folimanka 

Blues po čase opět zahraje v  Plzni. Své 33. narozeniny 
oslaví v klubu Vinyl na Klatovské třídě v pátek 17. dub-
na. Za dlouhou dobu své historie kapela koncertovala 
na stovkách míst v šesti zemích, ale nejčastější štací po 
Praze je právě Plzeň a nejčastějším mimopražským mís-
tem právě Vinyl club (dříve Kapsa). Pro kapelu to tedy 
bude něco jako návrat domů. Jedna věc je ale nová a vý-
jimečná. Kapela s sebou přiveze zbrusu nové vinylové 
LP album „Odpočívej v pokoji“, které je pro ni přelomo-
vým dílem. A vinyl k Vinylu, to se hodí skvěle! Vstupenky 
zakoupíte na místě. 
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Akce měsíce  |  Divadelní tipy

Premiérová činohra vychází ze stejnojmenného 
snímku z roku 2003, který zaujal nejen provokativ-
ním příběhem, ale i radikální formou: městečko bez 
zdí, domy vyznačené pouhou linií, otevřená styli-
zace přiznávající divadelní princip. Nyní se Dogville 
vrací tam, odkud jeho forma symbolicky vychází 
– na divadelní jeviště. Minimalismus prostoru ob-
nažuje vztahy mezi postavami a nenechává diváka 
uniknout před tím, co se mu odehrává přímo před 
očima. 

Grace je na útěku. Dostane se do ospalého městeč-
ka, kde končí silnice a začíná uzavřený svět s vlast-
ními pravidly. Do izolované komunity přichází hle-
dat úkryt – a  místní jí ho poskytnou výměnou za 
pomoc. Hlídá děti, pomáhá v obchodě, pracuje pro 
sousedy. Zpočátku se zdá, že našla nový začátek. 
Jenže vstřícnost má své podmínky – a ty se začnou 
nenápadně měnit. Co začíná jako laskavost, se po-
stupně stává obchodem, nátlakem a zneužíváním. 
Divadelní adaptace slavného filmu Larse von Triera 
klade znepokojivou otázku: jsou lidé dobří jen do 
chvíle, kdy se jim to vyplatí? Odpověď bude plzeň-
ské divadlo hledat úplně poprvé.  

07, 11 a 25/03  /  19:00
Velké divadlo

Dogville 

 05/03  /  19:00

Velké divadlo
Weber 200  
– Zrození a cesta 
romantika

DJKT ve spolupráci s  festivalem Smetanovské dny při-
pomene významné výročí slavného německého sklada-
tele Carla Maria von Webera. Koncert je poctou tomuto 
zakladateli německé romantické opery. Publikum čeká 
jedinečný večer, který nabídne ikonické momenty Webe-
rovy tvorby. Dramaturgie koncertu sleduje i jeho vliv na 
podobu romantismu 19. století – svět fantazie, lidových 
motivů, temných lesů i jemné lyriky. Pod taktovkou Jiřího 
Petrdlíka vystoupí sólisté a orchestr opery DJKT. 

 07/03  /  14:00 a 15:30

Divadlo ALFA 
Studio DAMÚZA: 
Honza Pták

Studio DAMÚZA Praha přiváží 
loutkovou pohádku o  tom, kam až můžete dojít, když 
neumíte lítat. Byl jednou jeden Honza. Honza byl pták. 
Dva vypravěči, jedna loutka, vozembouch a  něco jako 
flašinet. Inscenace vznikla jako semestrální práce stu-
dentů Katedry alternativního a  loutkového divadla 
DAMU v  Praze. Inscenace je určena divákům od 6 let. 
Vstupenky zakoupíte na www.plzenskavstupenka.cz 
nebo na pokladně divadla.

 11/03  /  19:00

Malá scéna DJKT
Návštěva  
staré dámy

Hudba jako z černobílých filmů, 
nálada jako ze stříbrného plátna. Inscenace Návštěva 
staré dámy organicky propojuje film, prvky grotesky 
a výrazový tanec do moderního baletního stylu. Její au-
torkou je choreografka a režisérka Anna Vita (Čajkovský, 
Dům Bernardy Alby), která opět přišla s originální kom-
pozicí. Příběh vypráví o bohaté ženě, která se vrací do 
rodného města, aby se pomstila za křivdu z mládí. Ote-
vírá odvěké dilema, zda je správné obětovat jednotlivce 
pro dobro většiny. 
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DIVADLO 

Napětí, dálky, nebezpečí i  hrdinství. Svět, který 
kdysi okouzloval čtenáře Mladého hlasatele, se 
znovu otevírá tentokrát na divadelním jevišti.  
Divadlo ALFA uvede premiéru inscenace inspiro-
vané dobrodružnými povídkami Otakara Batličky, 
jedné z nejpozoruhodnějších osobností české me-
ziválečné kultury.

Batlička byl cestovatel, radioamatér, spisovatel 
a především vypravěč, jehož příběhy voněly exoti-
kou a napětím. Čtenáře lákal do pouští, džunglí, na 
oceány i do ledových pustin, a to s dodnes fascinu-
jící lehkostí a fantazií.

Nová inscenace Divadla ALFA nabízí výběr z Batlič-
kových nejnapínavějších dobrodružství a  přivádí 
je k životu současným divadelním jazykem. Tvůrci 
kombinují loutkové divadlo s  filmovou technikou 
live cinema, dynamickou hudbou a hravou scéno-
grafií. Výsledkem je vizuálně podmanivá podívaná, 
která osloví děti, dospívající i dospělé diváky.

Vedle verneovek, mayovek či foglarovek patřily 
Batličkovy příběhy ke generační četbě. Přesto se 
jeho jméno z kulturní paměti opakovaně vytráce-
lo. Divadlo ALFA se ho nyní rozhodlo znovu připo-
menout – jako autora, který dokázal spojit dobro-
družství s pevnými morálními hodnotami a touhou 
poznávat svět.

Premiéra Legenda Batlička: Na vlnách dobrodruž-
ství 13. března od 18 hodin slibuje výjimečný diva-
delní zážitek. 

Akce měsíce  |  Divadelní tipy

 12 a 28/03

Velké divadlo
Jeníček a Mařenka 

Žádný hororový příběh, ale 
pohádková opera s jasným mo-

rálním vyzněním a  šťastným koncem. Co čeká Jeníčka 
a Mařenku poté, co se zatoulají v lese? Klasickou pohád-
ku bratří Grimmů proměnil německý skladatel Engel-
bert Humperdinck v okouzlující operu. Libreto, ve kte-
rém vše dobře dopadne, vytvořila jeho sestra. Těšte se 
na pohádkový zážitek s hudbou, která vás něžně vezme 
za ruku. Začátek představení je po oba dny v 19 hodin.

	    Divadlo Dialog
Sexy prádlo

Úspěšné představení odehraje v  březnu svoji již 66. re-
prízu! Unavený manželský pár se pokouší v  hotelovém 
pokoji občerstvit svůj vztah. Alice a  Henry jsou spolu 
dvaadvacet let. Jejich děti odrostly a oni se ocitli v situ-
aci, kdy jiskra v jejich krbu skomírá. Alice se s tím nechce 
smířit, a proto zakoupí knihu „Sex pro vyhořelé“ a přinutí  
Henryho objednat víkend v  luxusním hotelovém 
apartmá. Komedie, která si pohrává s  žánrem sitcomu, 
se nakonec dostává poměrně hluboko k důvodům, které 
drží dva lidi spolu. Hrají Olga Ženíšková a Jakub Zindulka.

 18/03  /  19:00

Velké divadlo
Špalíček

Balet se zpěvy – společný pří-
spěvek baletu a  opery do re-

pertoáru Velkého divadla – to je Špalíček. Tvoří mozaiku 
lidových písní, dětských říkadel, her a pohádek, inspiro-
vaných Erbenem a Němcovou. Martinů, jež byl velkým 
světoběžníkem, se ve svém zpívaném baletu o  třech 
dějstvích vrátil zpět ke kořenům a  tradicím. Do konce 
sezóny se odehraje pouze dvakrát.

	    Divadlo ALFA 
�Babička Červené Karkul-
ky dnes slaví narozeniny!

Do českých lesů se po sto letech opět vrátili vlci. Nej-
mladšího samce smečky navíc čeká jeho první mise, 

14/03     
19:00

19/03     
18:00

13/03  /  18:00
Divadlo ALFA

Premiéra Legenda 
Batlička: Na vlnách 
dobrodružství 
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TIP NA BŘEZEN
21 a 28/03  /  19:00  
Malá scéna DJKT
Heda
Heda, ctižádostivá a  ne-
bezpečně krásná dcera 

generála Gablera, všemi hýčkaná, a  přitom nedo-
sažitelná. A  vedle ní – Jørgen Tesman. Na jedné 
straně geniální vědec, na druhé straně nepraktic-
ký a vášeň postrádající muž. Něco schází a někdo 
přebývá… Místo naplněného života přichází jen 
ohlušující mlčení. Ibsenovo drama vyvolalo v době 
svého vzniku obrovský rozruch. Hra o  „monstru 
v ženské podobě“ pobuřovala jak diváky, tak kriti-
ky. Kdo je dnešní Heda? DJKT přistupuje k této látce 
vůbec poprvé s mladým tvůrčím týmem a ve volné 
adaptaci Dany Hlaváčové.  

Divadelní tipy

ve zkušebně, v trémovně nebo přímo na jevišti divadla. 
Divadlo slibuje také speciální oživené prohlídky zázemí 
divadla, které nechají návštěvníky nahlédnout do ob-
vykle nepřístupných míst a také je seznámí s prací herců 
a tvůrčího týmu v procesu zkoušení. Ve foyer pak budou 
tematická tvořivá stanoviště. 

 28/03

DJKT
Noc divadel

Čtrnáctý ročník Noci divadel 
připomene osobnost Václava 

Havla. Noční program ve Velkém divadle ponese název 
Havlovské imprese a nabídne noční prohlídky divadel-
ních prostor s živými obrazy ze života Václava Havla. Di-
váci se vydají na cestu zákulisím i hledištěm, kde se před 
nimi budou otevírat nejrůznější scénické zastávky. Pro-
gram je vhodný pro diváky od 15 let, vstupné je 50 Kč. 
Akce není bezbariérová. Odpolední část programu se 
odehraje na Malé scéně a bude určena především dě-
tem a rodinám. Pod názvem Potkal Pižďuch Pižďucha se 
uskuteční kreativní odpoledne inspirované jedinou kni-
hou Václava Havla pro děti. Malí návštěvníci se mohou 
těšit na hravé aktivity, práci s textem i fantazií. Program 
je vhodný pro děti od šesti let a vstupné je 20 Kč. 

během níž si má získat respekt ve svém novém rajónu. 
V lese se ten den připravuje na myslivecké zkoušky mla-
dý lesní adjunkt. A stejným lesem toho osudného dne 
poprvé sama, bez rodičů, vyrazila i malá holčička, která 
získala své jméno podle červené čepičky – Karkulka. Tři 
iniciační cesty trojice odlišných hrdinů se protnou upro-
střed lesa – v chaloupce, v níž babička Červené Karkulky 
právě oslavuje významné životní jubileum.

 21/03  /  19:00

Měšťanská beseda
Chlap na zabití

Francouzská komedie o  tom, 
jak se profesionální zabiják sta-

ne obětí sebevraha, přivede na jeviště Měšťanské bese-
dy Miroslava Vladyku, Filipa Blažka a další známé herce. 
Komedie Francise Vebera vypráví o  tom, co všechno se 
může stát, když se setká nekompromisní nájemný zabiják 
s nesmělým ztroskotancem, který se snaží spáchat sebe-
vraždu. Precizně připravenou akci začne narušovat do-
těrný soused z vedlejšího hotelového pokoje. A k  tomu 
všemu chce hotelový poslíček ještě zavolat policii. 

 25/03  /  19:00

Divadlo Dialog
Rocker  
a dvě staré dámy

Derniéra detektivní komedie 
o tom, že stáří ani nemoc nejsou na překážku tomu, aby 
člověka bavil život. Inscenace Divadla MAEBH zavede 
diváky do luxusního penzionu pro seniory. Dvě povaho-
vě odlišné staré dámy, vysloužilá herečka – diblík Agnes 
a vysloužilá advokátka – pesimistka Zita, tu hledají spo-
lečnou cestu k poklidnému soužití, což na základě jejich 
rozdílných povah způsobuje občas zmatky. Nakonec si 
k sobě nachází cestu právě ve chvíli, kdy zcela neúmysl-
ně odhalí v penzionu zločin a rozhodnou se ho vyšetřo-
vat na vlastní pěst.

	    Divadlo ALFA
�Noc divadel na vlnách  
dobrodružství

Divadlo ALFA vybralo pro letošní ročník Noci divadel no-
vou inscenaci Legenda Batlička: Na vlnách dobrodruž-
ství. Na představení naváže program ve foyer a v klubu, 

28/03     
15:00
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GALERIE

do 15/03  

Západočeské  
muzeum
Lidé odvedle.  
Neobvyklý výlet 
do světa lidí  
s hendikepem

Interaktivní výstava nabízí nevšední pohled na život lidí 
se zrakovým, sluchovým a  tělesným postižením. Jejím 
cílem je ukázat, jak vypadá svět lidí se zdravotním hen-
dikepem. Jak je možné tato postižení alespoň částečně 
kompenzovat, a že i hendikepovaní lidé prožívají stejně 
šťastné a  zajímavé okamžiky jako lidé zdraví. Návštěv-
níci výstavy se během své neobvyklé cesty rovněž se-
známí se zásadami správné komunikace s  hendikepo-
vanými lidmi a dozví se, jak jim citlivě a přitom účinně 
nabídnout pomoc. Vstup je zdarma.

do 30/03  

Galerie Ladislava 
Sutnara
Design&Science

Výstava představuje projekty, 
které vznikly především v ateliéru Průmyslový design 
na Fakultě designu a  umění Ladislava Sutnara. Expo-
zice se nesoustředí pouze na finální objekty, ale přibli-
žuje celý tvůrčí proces – od počáteční myšlenky přes 
experimentování a  vývoj prototypů až po výslednou 
realizaci. Vystavené práce přibližují proces inovativ-
ních procesů a  zdůrazňují zásadní roli mezioborové 
spolupráce. 

do 08/04  

Galerie Inkubátor 
Creative 
Crossroads

Výstava z  cyklu Creative 
Crossroads představuje práce studentek Fakulty de-
signu a  umění Ladislava Sutnara, které během studia 
absolvovaly několikaměsíční pobyty na zahraničních 
univerzitách v  jižní Evropě. Expozice reflektuje, jak 
zkušenost života a  studia v  jiném kulturním prostředí 

formuje umělecké myšlení, posiluje tvůrčí sebevědomí 
a  proměňuje pohled na vlastní práci v  mezinárodním 
kontextu. Výstava je přístupná každý všední den od 10 
do 18 hodin v Galerii Inkubátor (budova Fakulty designu 
a umění Ladislava Sutnara, Univerzitní 28).

do 12/04  

Západočeské 
muzem
Jaroslav Zapletal 
– souborné dílo

Výstava zahrnuje průřez Zapletalovou tvorbou od jeho 
příchodu do Plzně až do současnosti. Obsahuje obrazy, 
objekty, grafiky, kresby a scénické návrhy a práce do ar-
chitektury. Ve volné tvorbě na přelomu 60. a 70. let na-
cházel inspiraci v oblasti matematiky a kosmologie. Po 
velké vynucené pauze v  70. letech vytvořil cyklus děl, 
který byl označen jako „ekologická malba“. Na ten pak 
navázal v  80. a  dalších letech řadou obrazů a  objektů, 
inspirovaných osudem výtvarných děl v  průběhu sta-
letí. Na přelomu tisíciletí se začal soustředit na kresbu 
tužkou a vytvořil velký soubor inspirovaný hlavně gotic-
kými katedrálami. V  posledních letech tvořil převážně 
velkoplošné computerové grafiky. Práce jsou inspirová-
ny středověkou a renesanční filosofií a etikou.

27/02–24/05  

Západočeská  
galerie
Svět pod povrchem: 
Jeskyně, podzemí 
a podsvětí v umění 
19. století 

Představy o  světech skrytých pod povrchem země 
odpradávna jitřily lidskou fantazii. Spojovaly se nejen 
s  náboženskými a  mytologickými významy, ale také 
s  touhou člověka prozkoumat a  dobýt tento běžně 
nedostupný prostor. Podzemí se stávalo útočištěm, 
v němž lidé hledali ztracené bezpečí, či se oddávali „taj-
ným“ činnostem, které neměly být na očích. Výstava ve 
výstavní síni „13“ představí motivy podzemí a podsvě-
tí ve vizuální kultuře 19. století v několika tematických  
celcích. Zaměří se na fenomén jeskyní, pověsti o tajných 
chodbách, mytologická témata, jako byli Blaničtí rytí-
ři, poklady nebo skřítci, ale chybět nebude ani realita  

Přehled výstav
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Přehled výstav

v  podobě tunelů, kanalizace, pivovarských sklepů či 
dolů. Výstava je připravena ve spolupráci s  Národní 
galerií v Praze k aktuálnímu tématu 46. plzeňského me-
zioborového sympozia k problematice 19. století, kona-
ného v rámci festivalu Smetanovské dny. Doprovodný 
program nabídne 26. března v 17 hodin komentovanou 
prohlídku výstavy s kurátory Petrem Šámalem a Petrou 
Kolářovou. 

12–29/03  

Galerie Jiřího Trnky 
a GA\MP
30 let ŘEZEM

SUPŠ a ZUŠ Zámeček v aktuál-
ním školním roce slaví 30 let své existence. Reprezenta-
tivní výstavou 30 let ŘEZEM představí soubor student-
ských prací všech uměleckých oborů: Malba v  umění, 
designu a architektuře, Grafický design – obraz, pohyb 
a zvuk v médiích, Užitá fotografie a audiovizuální tvor-
ba a Prostorový design a sochařství. Přijďte se přesvěd-
čit, že tvorba studentů Střední uměleckoprůmyslové 
školy právem patří do galerijních prostor. Kolekce děl 
mladých výtvarníků bude umístěna jak v  prostorách 
Galerie Jiřího Trnky (UVU Plzeň), tak i v mázhauzu a skle-
pení Galerie města Plzně, s  jejichž podporou se akce 
koná. Finanční podporu školnímu výstavnímu projektu 
poskytuje město Plzeň a  Plzeňský kraj. Kurátorem vý-
stavy je výtvarník a pedagog MgA. et Mgr. Stanislav Po-
láček. Slavnostní vernisáž výstavy se uskuteční v Galerii 
Jiřího Trnky, proběhne ve středu 11. března od 17 hodin.
 

18/03–03/05  

Galerie města Plzně
Josef Mištera  
– Ora et labora

Výstava představuje rozsáhlý 
průřez tvorbou významného plzeňského umělce, ilust-
rátora, grafika a pedagoga Josefa Mištery, zakladatele 
a emeritního děkana Fakulty designu a umění Ladisla-
va Sutnara Západočeské univerzity. Projekt je dosud 
největším představením jeho tvorby v Plzni a připomí-
ná také významné životní jubileum autora. Mišterova 
tvorba vychází z  osobní zkušenosti a  vnímání sebe 
sama jako „ilustrátora života“. Jeho kresby a  ilustrace 
odrážejí témata hledání domova, kořenů a bezpečí, pa-
měti krajiny i vnitřní svobody. Výstava, inspirovaná jeho 
životním krédem ora et labora („modli se a  pracuj“),  

představuje přibližně šedesát kreseb a  ilustrací ma-
pujících dosavadní tvorbu i  současnou práci autora. 
Kurátorkou výstavy je Anna Štěpán Arnetová. Vernisáž 
výstavy proběhne 18. března v 17 hodin.

18/03–24/05  

Západočeská galerie
Jan Macků  
– Komiks 
a ilustrace

Výstava Jana Macků otevírá všem návštěvníkům dveře 
do pozoruhodného světa komiksu a  ilustrace. Česko-
budějovický rodák se vrací do Plzně, která ho výtvarně 
formovala několik let během studia na Fakultě designu 
a  umění Ladislava Sutnara. Právě zde naplno rozvinul 
svůj osobitý styl komiksů. Peprný humor, bizarní zá-
pletky či drastické zvraty jeho příběhů vytvářejí ce-
listvý a  poutavý čtenářský zážitek.  V  přednáškovém 
sále Západočeské galerie bude k  vidění pestrý výběr 
z  komiksové tvorby, ilustrace nebo také ukázky studií 
a skic. Vernisáž výstavy proběhne 17. března v 17 hodin 
v přednáškovém sále. 

	    Semlerova rezidence
Jarní motivy – Vitráže 

Výtvarný workshop pro mládež od 15 let a pro dospě-
lé pod vedením Štěpánky Kašparové (Dům andělů) se 
koná ve 2. patře od 13 do 17 hodin. Cena za účastníka 
je 590 Kč, v ceně je zahrnutý materiál a výrobní pomůc-
ky. Každý si pak odnese svůj výrobek domů. Informace 
a rezervace na tel.: 775 896 883. Vstupenky na GoOut. 

24/03–12/04  

Muzeum  
církevního umění
Petr Pufler: 
MOONIES

Výstava navazuje na festival BLIK BLIK. Světelné plastiky 
Petra Puflera, známého jako Světlonoš, vytvářejí pro-
stor pro zastavení a rozjímání. Díla Moonies pracují se 
světlem, tichem a časem a prostřednictvím betonu, skla 
a pryskyřice světlo zadržují, lámou a nechávají ho po-
malu dýchat. Výstava bude přístupná už v rámci festiva-
lu BLIK BLIK 19.–21. března vždy od 19 hodin do půlnoci. 

22/03    
13:00
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KAM ZA KULTUROU PLZEŇSKÝ KRAJ 

Pavel Strolený,  
náměstek hejtmana  
pro oblast ekonomiky, majetku  
a Centrálního nákupu
V  prosinci 2025 byl Zastupitelstvem Plzeňského kraje 
schválen rozpočet na letošní rok. Z celkových částek vyčle-
něných na jednotlivé oblasti hospodaření jsou vidět i prio-
rity financování investic – doprava, zdravotnictví, školství 
a sociální věci. Na tyto čtyři finančně nejnáročnější odbory 
je vynakládáno téměř 80 % celoročního rozpočtu. Proto 
je důležité mít připravené efektivní naplánování jednot-
livých akcí.

V dopravě jde nejvíce peněz na zajištění dopravní obsluž-
nosti, vlakové nebo autobusové. Opravy a  realizace vý-
stavby nových silnic, jejichž realizace je často plánována 
tak, aby navazující komunikace, obecní nebo státní, byly 
realizovány současně. Výdaje na letošní rok jsou více než 
4 mld korun.

V  rámci zdravotnictví bude rok 2026 zejména ve fázi pří-
prav, projekčních a někde i stavebních. Finišuje projekt vý-
stavby čtyř urgentních příjmů v nemocnicích v Klatovech, 
Domažlicích, Stodu a  Rokycanech. Současně je připravo-
ván i projekt nové nemocnice v Plané a opravy v  jednot-
livých nemocnicích souvisejících s energetickými úspora-
mi. Každoročně je naplánována i obměna vozového parku 
Zdravotnické záchranné služby.

Plzeňský kraj oslavil v loňském roce 25 let své existence. Oslavami 
však nic nekončí. Pro nadcházející rok má kraj plno plánů a vizí, 
které hodlá naplňovat. Pamatovat přitom bude na všechny 
oblasti života, ať už jde o  problematiku sociální a  zdravotní, 
nebo o  školství, kulturu, cestovní ruch, rozvoj venkova nebo 
životní prostředí. 

V  březnovém vydání Žurnálu přinášíme novinky z  kanceláří 
náměstka hejtmana pro oblast ekonomiky, majetku 
a Centrálního nákupu Pavla Stroleného a člena rady pro oblast 
životního prostředí a zemědělství Petra Fišera.

PLZEŇSKÝ KRAJ: 
Plány / Výzvy 26

Sociální věci budou v letošním roce ve znamení pokračují-
cích oprav stávajících objektů, především však začne spo-
lečný projekt kraje, města Plzně a  plzeňského biskupství 
– Hospic sv. Lazara. 

Největší objem peněz směřuje do naší budoucnosti – ško-
lám. Hospodaří s největším rozpočtem, který je sice finan-

„Cíl pro rok 2026:  
Vyrovnaný provozní rozpočet.“ 
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Plány / Výzvy 26

cován transfery ze státního rozpočtu, ale krajský rozpočet 
se také nenechá zahanbit. Jen v  individuálních projek-
tech, které jsou směrovány přímo na jednotlivé školy, je 
na investice spojené s  energetickými úsporami rozpočet 
500 mil. Kč. Kromě „běžné výuky“ zabezpečuje odbor škol-
ství i  několik projektů týkajících se rozvoje osobnostní. 
Ať už jde o  přípravu dětí na letošní Letní olympiádu dětí 
a mládeže v Praze, nebo na Zimní olympiádu, která bude 
u nás v Plzeňském kraji. Zde spolupracujeme s městy, kde 
budou jednotlivá sportoviště, a Českým olympijským vý-
borem.

Zajímavým projektem, který bude mít letos druhý ročník, 
je Dress Up & Stay Home, na kterém úzce spolupracujeme 
s  Techmánií. Je určen pro nejtalentovanější žáky našich 
středních škol. Loni byli načerpat znalosti v  Japonsku, 
na Expu 2025. Letos je pro ně připraven čtrnáctidenní 
program v  čínské Šanghaji v  rámci studentské soutěže  
WorldSkills 2026.

A samozřejmě – první měsíce roku jsou také příznačné tím, 
že Plzeňský kraj vypisuje dotační tituly pro města, obce – 
ale také na podporu činnosti spolků, na opravy jejich ma-
jetku, nebo na přípravu mladých talentů. A na to vše musí 
stačit příjem z  Rozpočtového určení daní, našich úspor 
a  případného prodeje nepotřebného majetku. Doufám, 
že na to vše bude těch předpokládaných 25 miliard stačit.

Petr Fišer 

člen rady pro oblast životního  
prostředí a zemědělství
Životní prostředí často vnímáme až ve chvíli, kdy začne 
něco chybět – voda ve studni, stín v létě nebo čistý potok 
za domem. Právě proto se Plzeňský kraj snaží o to, aby se 
o  krajinu pečovalo dlouhodobě a  systematicky, ne až ve 
chvíli, kdy se problémy projeví naplno.

Velkým tématem pro rok 2026 zůstává voda. V  řadě obcí 
totiž stále není samozřejmostí napojení na vodovod nebo 
kanalizaci. Kraj proto pokračuje ve výrazné podpoře vý-
stavby vodohospodářské infrastruktury – vodovodů, 
čistíren odpadních vod i  hospodaření s  dešťovou vodou. 
Jen v  letošním roce na tyto projekty vyčlenil více než 
130 mil. Kč. Jde o  investice, které nejsou na první pohled 
vidět, ale mají zásadní dopad na kvalitu života i  zdraví 
obyvatel.

Vedle toho se kraj zaměřuje i na samotnou podobu krajiny. 
V  rámci projektu Zdravá krajina pomáhá obcím s opatře-
ními, která zadržují vodu a vracejí přírodě její přirozenou 

pestrost. Přibývat by tak měly remízy, aleje, meandrují-
cí potoky nebo další drobná opatření, díky nimž krajina 
lépe odolává suchu i přívalovým dešťům. Konkrétně letos 
podpoří realizaci obnovy mokřadu u Skašova, revitalizaci 
Vejprnického potoka, výsadbu sadu u  přírodní rezervace 
Janovský mokřad a také zahájení prací na vytvoření krajin-
ného parku u sv. Jiří v Plzni. Smyslem není přírodu „zakon-
zervovat“, ale vrátit jí schopnost fungovat přirozeně.

Velkým tématem poslední doby je také umisťování větr-
ných elektráren. Plzeňský kraj podporuje rozvoj energeti-
ky, zároveň ale upozorňuje, že změny nesmí probíhat bez 
ohledu na krajinný ráz a  život lidí v  obcích. Proto prosa-
zuje, aby se podobné záměry vždy důkladně posuzovaly 
a obce měly možnost se k nim vyjádřit.

Podpora míří i  do zemědělství. Menší hospodáři mohou 
získat příspěvky na modernizaci svých statků a  kraj zá-
roveň pomáhá včelařům, jejichž práce je pro krajinu ne-
nahraditelná. Důležitou součástí je také vzdělávání – na-
příklad v Envicentru PROUD, kde se děti i dospělí učí, jak 
příroda funguje a jak ji chránit.

Cílem všech těchto kroků je jednoduchá věc: aby kraj zů-
stal místem, kde se dobře žije dnes i  za mnoho let. Péče 
o přírodu totiž není jen otázkou ochrany rostlin a zvířat. Je 
to především péče o prostředí, ve kterém žijeme my sami.

„Krajina není kulisa.  
Je to místo, kde žijeme.“



Když jeden koncert nestačí…

26. 2. 2026 – 19:00 – MB

Rossini Gala
& Marina Viotti

Zahajovací koncert 
festivalu Smetanovské dny

26. 2. – 30. 4. 2026 – SVK PK

Výstava Podzemím 
k pokroku 
– Technické dějiny Plzně 
a Plzeňska v 19. století

27. 2. 2026– 17:00 – DH

Muzikantská naděje

27. 2. – 24. 5. 2026 – ZČG

Výstava Svět pod 
povrchem: jeskyně, 
podzemí a podsvětí 
v umění 19. století

5. 3. 2026 – 19:00 – DJKT

Weber 200 – zrození 
a cesta romantika 

6. 3. 2026 – 17:00 
– Domažlice, ZUŠ 
J. Jindřicha, refektář 

Muzikantská naděje

7. 3. 2026 – 17:00 
– Klatovy, Jezuitská kolej 

Muzikantská naděje

9. 3. 2026 – 19:00 – DH

Smetana Reborn 
– klavírní Má vlast

10. 3. 2026 – 19:00 – DH

Když hudba umlkne 
& Marek Kozák

11. 3. 2026 – 19:00 – DH

Jiří Houdek
& Collegium SOČR

12. 3. 2026 – 18:00 – MB

Přehlídkový koncert 
ZUŠ Bedřicha Smetany

16. 3. 2026 – 19:00 – ČRo

Balada pro banditu

17. 3. 2026 – 19:00 – DH

Jitka Molavcová
– Láska to nejsou
jen písmena

18. 3. 2026 – 19:00 – KSB

Schola Gregoriana
Pragensis

19. 3. 2026 – 19:00 – MB

The Sound of Epic
Anime & PF

21. 3. 2026 – 19:00 – DJKT

Čertova stěna
& Bedřich Smetana

22. 3. 2026 – 15:00 – DH

Císařův slavík
& Trojanovo trio

23. 3. 2026 – 19:00 – DH

Kryštof Kohout 
& Petr Novák

24. 3. 2026 – 19:00 – DH

Fibonacci Quartet

25. 3. 2026 – 19:00 – KSB

Káčerková & Vrabec 
& katedrála 
sv. Bartoloměje

26. 3. 2026 – 19:00 – DH

Pěvecké gala z Basileje

27. 3. 2026 – 19:00 – DJKT

Tamerlán 
& Josef Mysliveček

29. 3. 2026 – 16:30 – ČRo

Hakuna Matata

30. 3. 2026 – 19:00 – DH

Karvay & Hagen 
& Turnovští 

30. 3. 2026 – 10:00 
– Konzervatoř Plzeň, DH

Interpretační seminář

31. 3. 2026 – 19:00 – DH

Rudin & Rummukainen 
& Kusnezow 
& klavírní trio

1. 4. 2026 – 19:00 – DH

Czech Slovak Cello 
Quartet

7. 4. 2026 – 19:00 – DH

Plzeňský Orfeus

8. 4. 2026 – 19:00 – DH

Integra Quartet

9. 4. 2026 – 19:00 – MB

Carmina Burana

Výběr z programu. 
Celý program najdete na:

ČRo – Český rozhlas Plzeň 

DH – Dům hudby

DJKT – Divadlo J. K. Tyla

MB – Měšťanská beseda 

KSB – Katedrála sv. Bartoloměje

SVK PK – Studijní a vědecká knihovna 
Plzeňského kraje

ZČG – Západočeská galerie v Plzni, 
Výstavní síň 13

ZČM – Západočeské muzeum v Plzni

zurnal dvojstrana A4 (2x A5) program 06022026.indd   1zurnal dvojstrana A4 (2x A5) program 06022026.indd   1 06.02.2026   13:1106.02.2026   13:11



Když jeden koncert nestačí…

26. 2. 2026 – 19:00 – MB

Rossini Gala
& Marina Viotti

Zahajovací koncert 
festivalu Smetanovské dny

26. 2. – 30. 4. 2026 – SVK PK

Výstava Podzemím 
k pokroku 
– Technické dějiny Plzně 
a Plzeňska v 19. století

27. 2. 2026– 17:00 – DH

Muzikantská naděje

27. 2. – 24. 5. 2026 – ZČG

Výstava Svět pod 
povrchem: jeskyně, 
podzemí a podsvětí 
v umění 19. století

5. 3. 2026 – 19:00 – DJKT

Weber 200 – zrození 
a cesta romantika 

6. 3. 2026 – 17:00 
– Domažlice, ZUŠ 
J. Jindřicha, refektář 

Muzikantská naděje

7. 3. 2026 – 17:00 
– Klatovy, Jezuitská kolej 

Muzikantská naděje

9. 3. 2026 – 19:00 – DH

Smetana Reborn 
– klavírní Má vlast

10. 3. 2026 – 19:00 – DH

Když hudba umlkne 
& Marek Kozák

11. 3. 2026 – 19:00 – DH

Jiří Houdek
& Collegium SOČR

12. 3. 2026 – 18:00 – MB

Přehlídkový koncert 
ZUŠ Bedřicha Smetany

16. 3. 2026 – 19:00 – ČRo

Balada pro banditu

17. 3. 2026 – 19:00 – DH

Jitka Molavcová
– Láska to nejsou
jen písmena

18. 3. 2026 – 19:00 – KSB

Schola Gregoriana
Pragensis

19. 3. 2026 – 19:00 – MB

The Sound of Epic
Anime & PF

21. 3. 2026 – 19:00 – DJKT

Čertova stěna
& Bedřich Smetana

22. 3. 2026 – 15:00 – DH

Císařův slavík
& Trojanovo trio

23. 3. 2026 – 19:00 – DH

Kryštof Kohout 
& Petr Novák

24. 3. 2026 – 19:00 – DH

Fibonacci Quartet

25. 3. 2026 – 19:00 – KSB

Káčerková & Vrabec 
& katedrála 
sv. Bartoloměje

26. 3. 2026 – 19:00 – DH

Pěvecké gala z Basileje

27. 3. 2026 – 19:00 – DJKT

Tamerlán 
& Josef Mysliveček

29. 3. 2026 – 16:30 – ČRo

Hakuna Matata

30. 3. 2026 – 19:00 – DH

Karvay & Hagen 
& Turnovští 

30. 3. 2026 – 10:00 
– Konzervatoř Plzeň, DH

Interpretační seminář

31. 3. 2026 – 19:00 – DH

Rudin & Rummukainen 
& Kusnezow 
& klavírní trio

1. 4. 2026 – 19:00 – DH

Czech Slovak Cello 
Quartet

7. 4. 2026 – 19:00 – DH

Plzeňský Orfeus

8. 4. 2026 – 19:00 – DH

Integra Quartet

9. 4. 2026 – 19:00 – MB

Carmina Burana

Výběr z programu. 
Celý program najdete na:

Když jeden koncert nestačí…

ČRo – Český rozhlas Plzeň 

DH – Dům hudby

DJKT – Divadlo J. K. Tyla

MB – Měšťanská beseda 

KSB – Katedrála sv. Bartoloměje

SVK PK – Studijní a vědecká knihovna 
Plzeňského kraje

ZČG – Západočeská galerie v Plzni, 
Výstavní síň 13

ZČM – Západočeské muzeum v Plzni

zurnal dvojstrana A4 (2x A5) program 06022026.indd   2zurnal dvojstrana A4 (2x A5) program 06022026.indd   2 06.02.2026   13:1106.02.2026   13:11



24 březen 2026   |   www.zurnalmag.cz

KAM ZA KULTUROU Kulturní tipy

02–08 a 21/03  

Farmapark u Toma 
Jarní  
farmaparková  
výzva a Ahoj Jaro

Začátek března bude ve Farmaparku u  Toma patřit 
dětem a  radosti z  objevování. Od 2. do 8. března mají 
děti vstup zdarma a  mohou se zapojit do Jarní farma-
parkové výzvy. Na vstupu obdrží speciální farmapar-
kový checklist plný zážitků a  úkolů, které je provedou 
celým areálem. Po splnění výzvy získají diplom a slad-
kou odměnu. Pro prvních 120 dětí je navíc připravena 
malá zvířecí figurka. V sobotu 21. března přijďte přivítat 
do farmaparku jaro. Děti i  rodiče si zasadí semínko do 
květináčů a  odnesou si ho domů jako symbol nového 
začátku. Přijďte strávit první jarní dny mezi zvířátka 
a  užijte si rodinnou atmosféru! Více informací najdete  
na facebook.com/farmaparkutoma nebo na oficiálním 
webu www.farmaparkutoma.cz.

10/03  /  15:30–17:00  

DEPO2015
Smyslohraní  
– Pohádkový les

Další smyslová akce letošního 
roku míří do DEPO2015! Smyslové hraní v kavárně Foyer 
je určeno dětem od 1 do 6 let a nabídne tematická sta-
noviště zaměřená na rozvoj smyslů, jemné motoriky 
a  fantazie. Přijďte si užít hravý čas s  dětmi v  inspira-
tivním prostoru plném objevování a  radosti! Kostýmy 
jsou vítány. Rezervace je nutná telefonicky předem  
na tel.: 778 887 724, kapacita je omezená. Vstupné  
je 290 Kč / dítě.

13/03  /  20:00  

Měšťanská 
beseda
Divadelní ples 

Divadlo J. K. Tyla zve na tra-
diční Divadelní ples, který se koná v pátek 13. března 
v Měšťanské besedě. Večer nabídne hudbu, tanec a ne-
formální setkání divadelníků, přátel divadla i  široké 
veřejnosti. Večer bude zahájen slavnostním předtan-

čením v podání baletu, a v jeho průběhu pak vystoupí 
umělci napříč všemi soubory. Letošní ples se ponese 
v duchu slavných divadelních dvojic – ikonických, ne-
čekaných i těch, bez kterých by příběhy nebyly úplné. 
„Pátek třináctého bereme s nadhledem – obavy nechá-
váme doma a  věříme, že večer bude patřit jen dobré 
náladě a společnému tanci.“ Vstupenky jsou k zakou-
pení v Pokladně předprodeje DJKT.

14/03  /  09:00–15:30  

Zámek Hradiště, 
Blovice
Velikonoční  
jarmark na zámku 

Tradiční Velikonoční jarmark na zámku Hradiště slibuje 
poctivé a  originální výrobky od regionálních výrobců, 
tvořivé dílny, ukázky tradičních řemesel, dobré jídlo, pití 
a  tematicky vyzdobené expozice. Velikonoční jarmark 
probíhá v  zámecké zahradě i  uvnitř zámku. Nemusíte 
se tedy bát nepřízně počasí. Přijďte se naladit na jaro 
a  strávit příjemný den v  krásném prostředí v  zámec-
kém areálu na Hradišti. A nezapomeňte si projít i zdejší 
muzejní expozice! Vstupné na jarmark je 50 Kč / 40 Kč, 
děti do 15 let a  ZTP zdarma. Více informací naleznete  
na www.muzeum-blovice.cz.

 14, 19 a 31/03

Národopisné 
muzeum
Rukodělné dílny 
(pro začátečníky)

Chcete se vrhnout do nějakého kreativního tvoření a po-
třebovali byste základy pod odborným vedením? Právě 
pro vás tu jsou tři různé rukodělné dílny v Národopisném 
muzeu v Centru experimentální etnologie. První vás nau-
čí základům sluníčkové krajky zvané tenerifa (14. března). 
Lektorka Kristýna Teřlová vás seznámí s postupem výro-
by krajky, s historií a způsoby využití. Adéla Šmausová vás 
ve druhé dílně naučí zdobit kraslice jezerní sítinou, což je 
málo známá technika zdobení, ale zvládnou ji už i děti od 
10 let (19. března). I poslední ze tří dílen bude zasvěcená 
zdobení kraslic, a to technikou vyškrabávání. Základním 
postupům vás naučí lektorka Marie Klečatská (31. břez-
na). Vstupné je 350 Kč a maximální počet účastníků v jed-
né dílně je 10. Více informací naleznete v  programové 
části Žurnálu a na www.zcm.cz. 
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 22/03  /  10:00–13:00

Národopisné  
muzeum
Vítání jara v Plzni:
Vynášení „Morany“

O  Smrtné neděli bude Zima vyhnána z  Plzně. Morana 
bude sprovozena ze světa na soutoku Mže a Radbuzy, 
kde bude zapálena a vhozena do Berounky. Sraz účast-
níků bude v 10 hodin v Národopisném muzeu, odkud se 
po krátkém folklorním vystoupení a  ochutnání tradič-
ních postních specialit odebere průvod do Štruncových 
sadů. Za doprovodu Dětského folklorního souboru Mla-
dinka a tanečního souboru Boleváček se zpět na náměs-
tí Republiky vrátí už s  „létem“. Vítáni jsou jak účastníci 
v plzeňských krojích, tak i vlastní Morany. 

22/03  /  13:00  

Semlerova rezidence
Vítání jara 

Tvoření pro rodiče s dětmi spo-
jené s  velikonočním jarmar-

kem v  Semlerově rezidenci přináší dílny s  tematikou 
velikonočních zvyků. Koná se v  návštěvnickém centru 
rezidence v 1. patře. Rezervace není potřebná a vstup je 
volný, poplatek uhradíte pouze za materiál na výrobky. 
Přijďte se podívat i tvořit kdykoliv od 13 do 17 hodin.

26/03  /  18:00–21:00  

Nádvoří Plzeňského 
Prazdroje
Noční běh  
pro Světlušku 

Rozsviťte to na letošním Nočním běhu pro Světlušku! 
Vyberte si trať, kterou poběžíte nebo projdete: 3,3 km 
(1 okruh) nebo 6,6 km (2 okruhy). Registrace se uzavíra-
jí v 19:45, startovní výstřel zazní úderem osmé večerní. 
Než se běžci vydají na trať, je připraven doprovodný 
program. Startovné 500 Kč jde na projekt Světluška, 
který pomáhá lidem se zrakovým postižením. Startov-
ní balíčky jsou připraveny pro všechny běžce, a pokud 
se zaregistrujete včas, budete si moci vybrat ze dvou 
variant: vak na záda s čelovkou, nebo vak se sportovní 
čelenkou.

Tipy 
Plzeňského 
kraje
06–07/03  BRŪSTOK:   
Pivně-kulturní festival    
BRŪSTOK šíří pivní osvětu a  představuje rozma-
nitost pivních stylů. V  nabídce budou desítky 
druhů piv a gastro pochoutky, hudební doprovod 
(DEPO2015, Plzeň).

07/03  �Jízda přes Louži    
Zábavné zakončení sezóny na Špičáku! Akce 
s cílem přejet asi 20 m dlouhou vodní plochu su-
chou nohou na lyžích, snowboardu nebo plavidle  
(Železná Ruda – Špičák).

20–22/03  �Cestovatelská  
Střela    

Ty nejkvalitnější cestovatelské přednášky a  pří-
běhy, doprovodný program, večery plné hudby 
a spousta výborného jídla a pití (Dolní Hradiště).

21/03  �Velikonoční trh  
v Nepomuku   

Řemeslný trh na nám. Augustina Němejce, zamě-
řený na Velikonoce. Živá hudba, pohádka pro děti 
v muzeu, zdobení kraslic a tvořivá dílna.

28/03  Noční prohlídky  
v Jízdárně Světce u Tachova   
Zažijte večerní atmosféru jízdárny ve Světcích 
u  Tachova v  rámci speciálních nočních prohlídek 
vždy poslední sobotu v měsíci.
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	     Národopisné muzeum
Velikonoční dílny

Národopisné muzeum připravilo v  Centru experimen-
tální etnologie workshopy, kde vás instruktoři a  pra-
covníci muzea seznámí s tradicemi, které se váží k ob-
dobí půstu a  Velikonoc. Vyrobíte si jednoduchou jarní 
dekoraci nebo si vyzkoušíte řemeslné techniky spojené 
s životem našich předků. Nezapomeňte si s sebou při-
nést alespoň jedno vyfouknuté vajíčko. V průběhu dílen 
bude také probíhat prodej velikonočních dekorací. Akce 
je určena především školním a vzdělávacím kolektivům, 
které si musejí rezervovat svůj čas na tel.: 731 446 350. 
Akce proběhne ve čtvrtek od 8:15 do 16:30 hodin a  v pá-
tek od 8:15 do 15 hodin.

 28/03  /  10:00–16:00

Vodárna Plzeň
Den otevřených 
dveří

Vodárna Plzeň zve 28. března 
na Den otevřených dveří. U  hlavní administrativní bu-
dovy v  Malostranské ulici bude připraven bohatý pro-
gram pro celou rodinu s maskotem Bonifácem, eduka-
tivní zábavná vodní stezka s různými úkoly, malování na 
obličej, vodní kino, chytání ryb, skákací hrad, stanoviště 
zoo i záchranářů, fotokoutek a samozřejmě občerstve-
ní. Letošním hostem je český dobrodruh, rybář, zálesák 
a spisovatel Matěj Houška. Těšit se můžete i na oblíbe-
né komentované prohlídky úpravny vody na Homolce 
i na ČOV Jateční. Rezervace míst na prohlídky probíhá  
na www.plzenskavstupenka.cz.

 28/03  /  10:00–16:00

U Matoušů
Folklorní 
Velikonoce

Dostaveníčko s  plzeňským fol-
klorem a tradičními řemesly U Matoušů. Těšit se můžete 
na vystoupení Folklorního souboru Úsměv Horní Bříza 
a Lidové muziky z Chrástu. Připraveny jsou i ukázky ko-
šíkářství, paličkování a dětské dílničky. Nebudou chybět 
ani drobné velikonoční výrobky místních řemeslníků 
a výrobců. Občerstvení zajištěno. Přijďte si užít den plný 
tradic, hudby a tvořivé atmosféry. Vstup je zdarma. Více 
informací na www.nmvp.cz/bolevec. 

28/03  /  13:00–16:30  

Zoo Plzeň
Vítání jara

V  sobotu 28. března zve Zoo-
logická a botanická zahrada na 

zábavně-naučný program na statku Lüftnerka. Od 13 do 
16:30 hodin se tu bude slavit Mezinárodní den ptactva, 
Mezinárodní den vodních živočichů i Den lesů. Připra-
ven bude pestrý program pro malé i velké návštěvníky. 
Děti se mohou těšit na tematická soutěžní stanoviště, 
na nichž budou sbírat razítka a za jejich splnění získají 
malou odměnu. Chybět nebudou ani komentovaná kr-
mení. K akci se přidává navíc i Česká společnost ornito-
logická, která letos – stejně jako zoo – slaví 100 let od 
svého založení. Při této příležitosti zoo představí i nový 
záchranný projekt. Přijďte do zoo přivítat jaro!

	    Měšťanská beseda
�Benefiční ples  
LC Plzeň–City

Lions Club Plzeň–City zve na svůj 28. benefiční ples, 
jehož výtěžek tradičně podporuje plzeňské středis-
ko Tyfloservis o.p.s. Lions Clubs International je jedna 
z  největších mezinárodních humanitárních organizací. 
Vznikla za první světové války a pomoc zrakově posti-
ženým zůstala v centru zájmu Lionského hnutí dodnes. 
O skvělou atmosféru se postará hudební skupina Z.T.P. 
Friends, těšit se můžete také na bohatou tombolu a půl-
noční překvapení. Vstupenky v ceně 1 000 Kč objedná-
vejte na e-mailu: lcplzencity@gmail.com.

03/04  /  10:00–21:00  

Újezd 
Tradiční  
Velikonoce 

Tradiční Velikonoce se uskuteč-
ní 3. dubna na náměstí Karla Panušky v Újezdě. V cen-
tru vesnické památkové zóny budou připraveny dílny 
na pletení pomlázek a zdobení vajíček a perníčků. Pro 
děti je opět přichystána speciální soutěžní disciplína, 
a to hledání čokoládových vajíček. Probíhat bude také 
soutěž o nejhezčí malované vejce. Soutěžit o ceny mo-
hou i  dospělí, porota bude vybírat nejlepší velikonoč-
ní nádivku. Chybět nebude divadelní představení pro 
nejmenší a  ani folklor. Velikonoční atmosféru obstará 

26  
a 27/03

28/03     
19:00
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Kulturní tipy

folklorní soubor Jiskra 58. Odpoledne zahraje Wenda 
gang. Tradiční Velikonoce pořádá městský obvod Pl-
zeň 4. Vstup je zdarma.  

	    U Matoušů
Velikonoční prohlídky 

Komentované prohlídky velikonočně vyzdobeného sel-
ského obytného stavení vycházejí vždy v 11, 13 a 15 ho-
din. A co během nich uvidíte? V obytném stavení si pro-
hlédnete velikonoční expozici a dozvíte se, jaké lidové 
zvyky doprovázely v minulosti Velikonoce na Plzeňsku. 
Nadechněte se atmosféry lidových svátků jara z dob na-
šich předků a připomenete si dnes téměř zapomenuté 
zvyky a obyčeje. Více na www.nmvp.cz/bolevec.

04/04  /  11:00  

Zámek Zbiroh
Velikonoční  
jarmark

Přivítejte jaro a nechte se unést 
kouzlem tradičních českých Velikonoc v  historických 
prostorách zámku Zbiroh! Čekají na vás prohlídky 
zámku, ochutnávky moravských vín, sváteční jarní po-
choutky nebo zelené pivo. Těšit se můžete nejen na 
velikonoční zvyky a  tradice, ale také na řemeslnou vý-
robu a hry pro děti. A k tomu všemu tu bude hrát lidová 
muzika. Vstup na jarmark je zdarma. V březnu se také ko-
nají standardní prohlídky zámeckého okruhu každý den 
v časech od 10 do 17 hodin. Více na www.zbiroh.com. 

05–06/04  

Zámek Kozel
Velikonoční  
jarmark na zámku

Přijďte si užít první jarní dny 
na tradiční jarmark, který se uskuteční na zámku Kozel. 
Čekají vás dva dny plné tradic, řemesel a radosti ze se-
tkávání. Budete zde moci zakoupit originální rukodělné 
výrobky a velikonoční dekorace, ochutnáte poctivé far-
mářské speciality, sladké i slané dobroty, děti nadchne 
dobový kolotoč, tvořivé dílny a zábava, dospělí budou 
moci žasnout nad ukázkami tradičních řemesel a prací 
šikovných řemeslníků a chybět nebudou ani tematické 
prohlídky a velikonoční výzdoba zámku. Otevírací doba 
jarmarku je od 10 do 18 hodin po oba dny.

03–
06/04
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KINO Film měsíce  |  Filmové premiéry

CineStar, Cinema City

Poberta / komedie / krimi
Lupyn je lump. A ne příliš úspěšný, jeho krádeže ho dostaly za katr, ale i když už 
si svoje odseděl a těší se na svobodu, před svými problémy neuteče. Vrací se 
domů na jižní Moravu, kde na něj snad čeká nový život, ale hlavně spousta lidí, 
které stihl naštvat a rádi by si to s ním vyříkali. Jenže zrovna začala pandemie 
a celé město má i spoustu dalších problémů. Místní pivovar nejspíš čeká krach, 

lidi přicházejí o práci a Lupyn se rozhodne, že se vrátí ke starému řemeslu. Spolu s partou kamarádů chce celý pivovar 
a jeho sklady plné lahodného moku jedné noci vykrást. To ale bude těžší, než si myslel. Policie tak trochu čeká, že se 
vrátí ke svému řemeslu a dýchá mu na záda, a místní mafián Asasín má s pivovarem vlastní plány a rozhodně nepotře-

od 05/03

od 05/03    CineStar, Cinema City, Kino Beseda, Kino Káčko 

Nevěsta! / drama / horor / sci-fi 

Každý si zaslouží trošku té lásky a monstrum doktora Frankensteina 
není žádná výjimka. Koneckonců přítelkyni dostal, minimálně v ho-
rorové klasice z roku 1935, a v nové verzi Frankensteinovy nevěsty se 
nemrtvá dáma na scénu vrací, i když poněkud svérázně. Nevěsta! to-
tiž nebude klasická předělávka, ale úplně nový příběh. Monstrum se 

v něm vydává ve třicátých letech do Chicaga a doufá, 
že najde způsob, jak si najít partnerku. To se mu pove-
de, vyhledá geniální, ale trochu šílenou doktorku, která 
pro něj oživí zavražděnou mladou ženu. A mezi dvěma 
nemrtvými přeskočí jiskra. Jejich vztah má k  normál-
nosti ale hodně daleko, v třicátých letech se budou ne-
jen milovat, ale i zabíjet. A to hodně. Diváky čeká divoká 
kombinace hororu, temné romance a  černé komedie.  
Za kameru se postavila herečka Maggie Gyllenhaal, která 
už si režii v minulosti úspěšně vyzkoušela, a do hlavních 
rolí obsadila Christiana Balea a Jessie Buckley. Vedle nich 
se pak objeví například Jake Gyllenhaal nebo Penélope 
Cruz. Kino Beseda uvede 4. března. Kino Káčko uvede 
 4. března.

Cinema City

Twenty One Pilots:  
More Than We Ever Imagined  / hudební   

Do kina už se dávno nechodí jen na filmy, můžete tam vidět třeba i velká fi-
nále populárních televizních show, přenosy z divadel nebo záznamy velkých 
koncertů. A v březnu vás čeká to poslední. Twenty One Pilots: More Than We 
Ever Imagined potěší všechny fandy tohohle nesmírně populárního dua, je-
hož songy nejspíš znáte, i kdybyste o samotných muzikantech v životě neslyšeli. Jejich koncertní film More Than We 
Ever Imagined vás vezme do zákulisí jejich koncertní šňůry The Clancy World Tour, která vyvrcholila vloni v únoru 
v Mexico City, kam na ně přišlo 65 000 fanoušků. Těšte se na exkluzivní záběry přímo z koncertu, pohled do zákulisí 
jejich příprav i velmi osobní komentáře obou muzikantů, kteří předvedou, že hudbu milují na sto procent.  

od 26/02
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Filmové premiéry

CineStar, Kino Káčko     

Idolové: Poslední kolo / drama / sportovní  
Být nejlepší z nejlepších může být jen jeden a Edu se rozhodl, že jím bude prá-
vě on. Ve světě rychlých kol to však nebude žádná legrace. Na motorce to umí 
a sní, že pronikne do prestižní soutěže MotoGP, jenže to by možná musel jez-
dit trochu opatrněji, neriskovat zbytečně a hlavně víc poslouchat svoje šéfy. 
Má talent, ale nemá ten správný přístup, což mu zavřelo už spoustu dveří. Teď 

dostává poslední šanci. Může se vrátit na závodní okruh, ale bude na něj dohlížet nový trenér. Nebo spíš staronový, 
jeho šéfem se totiž stává jeho vlastní otec Antonio, se kterým si Edu zrovna nerozumí. Nemluví spolu, vztahy jsou 
hodně napjaté a občas to vypadá, že by se nejraději pobili. Jenže Antonio je ve svém oboru eso, sám kdysi závodil, 
ale po nehodě, při níž přišel o život jiný jezdec, svět motorsportu opustil. A i když se do něj nikdy vrátit nechtěl, kvůli 
synovi si to rozmyslel. Doufá, že mu nejen pomůže, ale hlavně že nepůjde v jeho vlastních stopách a nebude dělat 
stejné chyby. Jestli ti dva najdou společnou řeč, může být Edu šampion. A jestli ne, zničí to nejen jeho kariéru, ale 
možná i šanci napravit vzájemné vztahy. Kino Káčko 14. března.

od 05/03

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Na skok do divočiny / animovaný / sci-fi 
Studio Pixar je zodpovědné za revoluční a dnes už klasické animáky jako Toy 
Story: Příběh hraček, V hlavě nebo Hledá se Nemo a teď míří do kin jeho novin-
ka Na skok do divočiny. Hlavní hrdinkou je dívka jménem Mabel, která miluje 
přírodu a zvířátka, proto ji potěší, když zjistí, že vědci přišli na docela zajíma-
vou věc. S pomocí 3D tisku dovedou vyrobit zvířata, která mohou na dálku 
ovládat lidé a s obyvateli zvířecí říše mohou komunikovat. Kousek za městem se navíc chystá velká stavba, všichni 
čtyřnozí roztomilouši odtud už dávno utekli a vypadá to, že jejich les brzy zničí buldozery. Zachránit ho může jediná 
věc – musí se sem vrátit ohrožení bobři a Mabel se rozhodne, že jim pomůže. Vstupuje do říše zvířat a hodlá ukecat 
bobry, aby se přestěhovali na místo stavby. Snadné to ale mít nebude a navíc zjistí, že i ty nejlepší úmysly nakonec 
mohou vést k velké katastrofě. Kino Káčko uvede 14. a 15. března.

od 05/03

buje, aby mu je narušoval nějaký zlodějíček. Na Lupyna čeká taková nálož problémů, na jakou není připravený. A jeho 
město taky ne. A to je jen začátek… Zlodějskou komedii natočil Ondřej Hudeček. 

JIŽ OD

KČ*99 TVOJE MÍSTO,
TVOJE CENA

Staňte se členem
našeho klubu a ušetřete!
*Uvedená nejnižší cena platí po uplatnění slevy
pro členy věrnostního klubu. Při zakoupení vstupenky
online se připočítává manipulační poplatek 24 Kč.
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KINO Filmové premiéry

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Přání k narozeninám: Křtiny / komedie  
V  roce 2022 měla v  kinech premiéru komedie Přání k  narozeninám o  jedné 
široké, ale poměrně svérázné rodině a večírku, který probíhal úplně jinak, než 
bylo naplánováno. A  lidem se líbila, takže tu máme pokračování. V  něm se 
vrací Líba a Arnošt, kteří plánují další velkou rodinnou sešlost, protože se blíží 
narození jejich vnoučete. Všechno chtějí mít pod dokonalou kontrolou, ale 

samozřejmě to dopadne úplně jinak. Líba plánuje, že se bude hlasovat o jménu pro dítě, ale její snacha ho už dávno 
vybrala. Arnošt si začne hrát na detektiva, když se rozhodne najít ztracené klíče a přimotá se ke krádeži. Ve zlatnictví 
dojde k nepříjemnému nedorozumění a všechno pořádně zamotá i prodavačka Vlastička, která ztratila paměť. Křest 
se blíží, nervozita stoupá a chaos se stupňuje. V hlavních rolích se vrací Eva Holubová nebo Jaroslav Dušek, dorazí 
ale i Anna Polívková či Matěj Hádek. Za kamerou stála opět Marta Ferencová. Kino Káčko uvede 13., 15. a 21. března.

od 12/03

�CineStar, Cinema City, Kino Káčko    
Tanec s medvědem / drama  

Linda a Marek by snad ani nemohli být šťastnější. Daří se jim v zaměstnání, on pracuje jako dopravní pilot a ona 
je prvotřídní houslistka, doma jim to klape a těší se, až se jim za pár měsíců narodí potomek. Ve dvacátém týdnu  

od 19/03

Kino Káčko

Otec Matka Sestra Bratr / komedie / drama   
Jim Jarmusch bývá považován za krále amerického nezávislého filmu. Jeho 
díla pravidelně soutěží a často i vyhrávají na těch nejprestižnějších festivalech 
a herecké superhvězdy se perou o místo před kamerou. A přitom obvykle točí 
filmy o těch nejobyčejnějších věcech. Jeho novinka Otec Matka Sestra Bratr 
řeší rodinné vztahy, a to rovnou ve třech povídkách. V té první se dva souro-
zenci vydávají za hodně svérázným tátou a chtějí zjistit, jak je možné, že vlastně ještě vůbec žije, když nemá žádný 
příjem. V další se dvě sestry potkávají na večírku u maminky. Jde o jedinou možnost, jak se během roku vidět a zdá 
se, že některým z nich to vyhovuje, protože vzájemné vztahy jsou poněkud napjaté. V posledním příběhu se pak dva 
sourozenci musí vyrovnat se ztrátou rodičů, kteří přišli o život při neštěstí. A někdy se to všechno řeší s humorem, 
jindy zcela vážně. Otec Matka Sestra Bratr získal Zlatého lva na festivalu v Benátkách a Jarmusch zlákal před kameru 
hvězdy jako Cate Blanchett, Adama Drivera nebo Toma Waitse. 

12/03  /  20:00

CineStar, Cinema City

Vzpomínky na něj / romantický / drama  
Život má někdy hodně ošklivý smysl pro humor, což na vlastní kůži zjisti-
la i Kenna. Myslela si, že by nemohla být šťastnější. Milovala svého přítele 
Scottyho, čekali spolu dítě a těšili se, co přinese budoucnost. Pak ale stačila 
jedna jediná chyba a  jejich svět se zhroutil. Po autonehodě, kterou Kenna 
zavinila, je Scotty mrtvý a ona skončila na sedm let ve vězení. Svou holčičku 
nikdy neviděla, vychovávají ji Scottyho rodiče a ti ani v nejmenším netouží po tom, aby se její maminka vrátila do 
jejího života. Udělají vše pro to, aby ji drželi co možná nejdál. Kenna nemá zastání, ale pak se seznámí s Ledgerem. 
Ten pro ni zpočátku moc pochopení nemá, Scotty byl jeho nejlepší kamarád a on viní Kennu z jeho smrti, ale brzy 
si začne uvědomovat, že k ní není úplně fér. A že i ona si zaslouží druhou šanci, zvlášť když dělá všechno pro to, 
aby svou chybu napravila. Stanou se z nich přátelé a brzy možná i něco víc. A společně se rozhodnou bojovat 
o Kenninu dcerku. Snadné to však mít nebudou. 

od 12/03
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CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Spasitel / sci-fi / drama 
Ryland Grace zažil asi to nejšílenější probuzení, jaké si vůbec mohl předsta-
vit. Ještě nedávno se živil jako učitel biologie na střední škole, teď se probral 
ve vesmíru. A  vůbec netuší, co tu dělá. Chvilku mu to zabere, ale nakonec 
si poskládá všechny střípky dohromady a  vybaví si naprosto šokující věc 
– odletěl do vesmíru, aby zachránil lidstvo. Objevila se totiž podivná látka,  

od 19/03

Cinema City

Tajný agent / drama / thriller  
Když se řekne Brazílie, většina z nás si nejspíš vybaví slavný karneval nebo ješ-
tě slavnější fotbal, ale stejně jako prakticky všechny jiné země má i tahle něja-
kou tu kaňku na své minulosti. A nepříliš vzdálené. Píše se rok 1977 a v Brazílii 
vládne vojenská diktatura, před kterou nelze uniknout. Technologický expert 
Marcelo se však rozhodne to přece jenom zkusit. Věří, že jsou pořád ještě mís-

ta, kde by mohl pocítit závan svobody, a tak odjíždí do svého rodného města Recife i se svým synem. Jenže před 
zlem se utéct nedá, po jeho stopách se totiž vydávají najatí vrazi a i když se mu zpočátku daří unikat, zjišťuje, že v Bra-
zílii pro něj nejspíš neexistuje místo, kde by mohl být v bezpečí. Ocitá se v prostředí, kde nemůže věřit absolutně 
nikomu. Na ulicích ho sledují, jeho vlastní sousedé na něj možná donášejí, a nebezpečí se skrývá na každém kroku. 
Zdá se, že jeho jedinou možností je utéct ze země. Na to však už možná bude pozdě. Oceňované drama vyhrálo dva 
Zlaté glóby a v hlavní roli se objeví Wagner Moura, kterého můžete znát ze seriálu Narcos. 

od 19/03

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Jeníček a Mařenka: Strážci kouzel / animovaný  
Na pohádky a na to, aby v nich probíhalo všechno tak, jak má, musí někdo 
dohlížet. A  kdo je lepší než ten, kdo jednu pohádku sám prožil a  dočkal se 
šťastného konce? Už je to pěkných pár let, co Jeníček s Mařenkou utekli Je-
žibabě z  lopaty. Teď pracují v  Tajné agentuře pro kontrolu magie a  mají za 
úkol dohlížet na pořádek v  pohádkovém světě. Jejich nejnovější úkol je 
zavede do hradu Šípkové Růženky, kde princezna slaví narozeniny a oni mají dohlédnout na to, aby se nepíchla 
o  trn. Jenže se jim to nepovede a  průšvih je na světě. Dostanou padáka, ale tihle dva sourozenci se s  něčím ta-
kovým rozhodně nesmíří. Hodlají zjistit, kdo má čertoviny na svědomí, a  tak se vydávají na cestu po pohádko-
vém světě. Potkají samotného Drákulu, ze kterého se vyklube emoční upír, navštíví severní pól a stopa je zavede 
až do Švindlířova, kde se schovávají ti největší pohádkoví lumpové. A  jeden z  nich, strašlivý Alibaba, má na Je-
níčka spadeno, protože ten mu kdysi prodal nefunkční kouzelný lampión. Jeníček s  Mařenkou budou mít práce  
až nad hlavu. Kino Káčko uvede 21. a 22. března.

od 19/03

těhotenství se však dozvědí, že to rozhodně nebude takové, jak si vysnili. Je-
jich dítě totiž trpí vrozenou vadou a oni mají měsíc na to, aby se rozhodli, jestli 
si ho nechají, nebo podstoupí interrupční zákrok. O  tom nechtějí ani slyšet 
a věří, že všechno zvládnou. Ale aby byli připraveni, začnou se potkávat s rodi-
či, kteří vychovávají podobně nemocné děti a zjišťují, že realita je hodně tvrdá. 
Skloubit mateřství s  kariérou prakticky nejde a Marek zase v  práci dostane 
náhle neplacené volno, takže i s penězi to začíná být složité. Jejich okolí na 
ně víc a víc tlačí, aby s potratem souhlasili. Čas utíká a rozhodnutí, které může 
ovlivnit celou jejich budoucnost, budou muset udělat velmi brzy. V psycholo-

gickém dramatu Jitky Rudolfové uvidíte Pavlu Gajdošíkovou a Kryštofa Hádka. Kino Káčko uvede 27. března.

Filmové premiéry
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KINO

CineStar, Cinema City

Najdou si tě / akční / horor / komedie  
Hlavní hrdinka hororové akční komedie Najdou si tě se chystala na klasickou 
noční šichtu. Najali ji, aby se postarala o úklid luxusního bytového domu, které-
mu se říká The Vigil. Nájemníci nejsou příliš přátelští, chovají se odměřeně a ne 
úplně kamarádsky, chodby vypadají, jako kdyby se v nich zastavil čas, ale to ona 
neřeší. Chce udělat svou práci a hledět si svého. Jenže nakonec možná bude 

ráda, že se dožije rána. V tomhle domě totiž občas někdo beze stopy zmizí, a jak se ukáže, ona by měla být další na řadě. 
Místní obyvatelé totiž slouží pekelným silám a ty jednou za čas vyžadují lidskou oběť. A nějakou uklízečku s pověstí 
problematické osoby, která shodou okolností před nedávnem vylezla z vězení, nikdo hledat nebude. Tentokrát se ale 
přepočítali, protože tahle hrdinka svou kůži lacino nedá. V zamčeném domě tak začíná hra na kočku a na myš, rychle 
se ale ukáže, že tahle potenciální oběť má pořádné drápy. V hlavních rolích krvavé, děsivé, ale i legrační jízdy se objeví 
Zazie Beetz z dvojky Deadpoola, Patricia Arquette nebo představitel Draca Malfoye z Harryho Pottera, Tom Felton. 

od 26/03

Cinema City, Kino Beseda, Kino Káčko

Zdeněk Svěrák 90 / dokumentární 
Narozeniny, u kterých můžete být i vy! Zdeněk Svěrák, legendární herec, reži-
sér, scenárista, spolutvůrce filmů jako Na samotě u lesa, Jáchyme, hoď ho do 
stroje! Obecná škola nebo Vesničko má středisková bude mít devadesát let 
a slavit se bude ve velkém stylu přímo v jeho domovském Žižkovském diva-
dle Járy Cimrmana, kde bude celá veselice živě vysílána do Českého rozhlasu. 
A hlavně do kin po celém Česku. Svěrák bude vzpomínat na svoje začátky v rozhlasu, vyprávět, jak se právě tam 
naučil psát, ale i na svoje nejslavnější filmy, divadlo a v neposlední řadě i kamarády. Pogratulovat mu přijdou napří-
klad i Bolek Polívka, Karel Šíp nebo Tomáš Klus. A část z výtěžku celého živého přenosu poputuje na podporu Centra 
Paraple. Kino Beseda uvede 28. března. Kino Káčko uvede 28. března.

od 28/03

Kino Káčko

Tajemství sýkorek / animovaný	   
Evropské animované filmy se od těch amerických nebo od těch asijských tvůrců 
často dost liší, mnohdy sází mnohem víc na originalitu než na dokonalé obrázky 
a to je případ i francouzského animáku Tajemství sýkorek, který je kompletně 
vytvořený z  vystřihovaného papíru. Rozhodně ale ne kvůli tomu, aby tvůrci 
ušetřili, ale spíše aby vytvořili skutečně unikátní podívanou. Její hrdinkou je de-

vítiletá Lucie, která tráví prázdniny se svou maminkou ve městě Bectoile. Maminka je archeoložka a Lucie po ní zájem 
o minulost tak trochu podědila. Společně s novým kamarádem Yannem se rozhodne odhalit tajemství minulosti své 
vlastní rodiny a najít odpovědi na otázky, které ji trápí už zatraceně dlouho. A možná, že na to nebudou sami, vypadá 
to totiž, že jim chtějí pomoci dvě ne úplně obyčejné sýkorky. Cesta je zavede ke zřícenému hradu, ale i k lidem, které 
by možná jinak nikdy nepotkali. 

29/03  /  15:00

která zapříčinila, že vyhasíná slunce, a tak naší planetě moc času nezbývá. Proč ale právě on dostal za úkol zachránit 
miliardy lidí? Na to brzy přijde, ale bude muset odhalit i spoustu dalších věcí. Například co se stalo se zbytkem po-
sádky, jak má tajemnou látku prozkoumat a hlavně co je zač ta obří vesmírná loď, která stojí vedle té jeho. Jediné, 
co ví jistě, je, že nepochází ze Země. Ryland narazil na mimozemský život a ten se ho teď pokouší kontaktovat, na 
palubu jeho lodi tak vstupuje podivná bytost. Co je zač? Má přátelské, nebo nepřátelské úmysly? A dá se s ní nějak 
komunikovat? Na to teď zoufalý astronaut musí co nejdřív najít odpověď. Velkolepá sci-fi podívaná je adaptací knihy 
Andyho Weira. A když si naposledy filmaři vybrali jeho dílo, vznikl z toho slavný Marťan. Ke hvězdám se tentokrát 
vydává Ryan Gosling. Kino Káčko uvede 20. a 22. března.

Filmové premiéry
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Můj vztah k  jídlu je úplně kladný. Asi díky návštěvám Itálie 
mám rád především kuchyni lehkou, z dobrých surovin, bez 
výrazného koření. Původ téhle lásky leží v dětství. Moje vzpo-
mínky na jídlo v dětství jsou šedivé – konec osmdesátých let. 
Intenzivní zážitek, dodnes velice živý, mám z návštěvy sever-
ní Itálie, kam jsme mohli vycestovat za mým dědou. Děda 
Vladimír Pácl, významný sportovní funkcionář v  60. letech 
v  Československu, po sovětské okupaci emigroval. V  Itálii 
se věnoval orientačnímu běhu a dodnes je pro italské spor-

tovce pojmem. Poprvé jsem tam byl ve třech letech, pak v pěti – 
z  těchto raných návštěv si dodnes pamatuji naprosto nevšední a  plnou chuť rajčat, broskví, sýrů, 

mrkve, olivového oleje – chutě, které otvíraly oči a probouzely sílu a zvědavost.

S čím ale mám, bohužel, problém, je kari a další východní koření. Po konzumaci v jedné echt indické re-
stauraci jsem strávil odpoledne doslova v mlze a lehkém bezvědomí. Zatím žádný lékař mi nedal odpověď, 
o jaký druh alergie či intolerance se jedná. Ale stačí přijít do místností, kde někdo podobný pokrm jedl, 
a začnou mě svědět ústa, a mám mžitky před očima. 

V Plzni je mou oblíbenou restaurací restaurace italská: Pizzeria Da Pietro. Jejím symbolem je pro mne spe-
cifická chuť pizzy, dobré suroviny, vynikající káva, příjemná obsluha. Z těchto důvodů mám rád i kavárnu 
Walter, moc sympatická je také Schovaná kavárna nebo CoffeePark za Velkým divadlem. A nedávno jsem 
objevil moc zajímavou kavárnu Retro v Palackého ulici.

Bohužel jsou ještě místa, kde máte pocit, že obsluhu vyrušujete nebo dokonce obtěžujete. A bohužel jsou 
i místa hlučná, kde hudba hraje především pro potěšení obsluhy. Za zcela neodpustitelné považuji, když 
největší zábava a veselí probíhá mezi zaměstnanci za barem. Z takových míst hned odcházím nebo i ruším 
objednávku.

A co jídlo na jevišti? V mých inscenacích se s ním nikdy příliš nehrálo. Ale v některých divadlech je nezbyt-
nou součástí procesu zkoušení. Jedno ostravské divadlo bylo proslulé tím, že se v zákulisí během posled-
ního týdne před premiérou vařilo. Abyste rozuměli, bylo to v čase, kdy všechno spěje do finále, je nejvíc 
práce a  všichni tráví v  divadle spoustu času. V  jedné mé inscenaci to bylo až paradoxní – na jevišti se 
mluvilo o tom, jak všichni strádají hladem a nouzí, a zákulisím se linula vůně guláše. Divadlo je kouzelný 
svět, kde je všechno možné.

Ale vlastně v poslední mé inscenaci – v plzeňském nastudování Jeníčka a Mařenky – láká Ježibaba nebohé 
děti na cukrovou vatu. Moc jsem nedoufal, že mezzosopranistky, které hrají Jeníčka, se nechají krmit od 
Ježibaby opravdovou cukrovou vatou, ale ukázalo se, že to zvládají s velikou rozkoší. Je to skvělý a vtipný 
moment.

Štěpán Pácl, 
umělecký šéf souboru činohry DJKT 

Autorkou fotografie je Irena Štěrbová.

„Ten nejúžasnější požitek z jídla…“

Styl plzeňských restaurací
pod drobnohledem Štěpána Pácla

Názor Štěpána Pácla
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RESTAURACE 

 od 27/02

el Cid
Přijďte ochutnat 
nové pokrmy  
v menu v el Cidu

Restaurace el Cid v samém centru Plzně zve všechny mi-
lovníky středomořské kuchyně na ochutnávku novinek, 
které právě rozšířily její menu. Šéfkuchař připravil pestrý 
výběr pokrmů z kvalitních surovin, kde se snoubí lehkost 
jihu Evropy s  výraznými chutěmi a  poctivou kuchyní. 
Těšit se můžete na grilované krevety s krémem z buvolí 
mozzarelly, francouzskou cibulačku se sušenou šunkou 
nebo na syté zapečené lasagne s  taženým kančím ma-
sem. Milovníci zvěřiny a  ryb si přijdou na své u  delikát-
ního daňčího hřbetu s pastinákovým pyré, či u aromatic-
kého rybího stew s  mořskými plody a  humřím masem. 
Přijďte si vychutnat nové chutě, příjemnou atmosféru 
a profesionální servis, kterým je el Cid vyhlášený. Rezer-
vace na tel.: 377 224 595 nebo na www.elcid.cz.

	    Zámek Žinkovy
Řízkobraní

Zámek Žinkovy zve na oblíbené řízkobraní. Ochutnat 
budete moci několik druhů řízků, každý trochu jiný, ale 
všechny s  důrazem na kvalitu, chuť a  poctivou porci, 
která opravdu zasytí. Více na www.zamek-zinkovy.cz.

 02/03–06/04

CrossCafe 
Velikonoční  
nadílka s příchutí 
matchi 

Nechte se o  svátcích zlákat svěží nabídkou kaváren 
CrossCafe a ochutnejte limitované velikonoční produk-
ty s  japonským zeleným čajem matcha. Určitě vyzkou-
šejte variaci na tradiční italský dezert Matcha Tiramisu 
v  podobě dortu nebo Matcha Brownies. K  oběma zá-
kuskům se skvěle hodí klasické hřejivé Matcha Latte. 
Velikonoce v CrossCafe ale nejsou pouze o matcha pro-
duktech. Do nabídky se vrací také oblíbený mechový 
cupcake a  k  snídani nebo svačině můžete zakousnout 
chlebík s  vajíčkovou pomazánkou. Nabídka platí do 
6. dubna nebo do vyprodání zásob. Kompletní nabídku 
najdete na www.crosscafe.cz.

 27/02–
01/03

06–08/03  

OC Olympia Plzeň
Čokoládový  
festival

A je to tu zase! Vůně čokolády, 
ba doslova čokoládový ráj v Obchodním centru Olym-
pia Plzeň! V  pátek od 14 do 18 hod., v  sobotu od 10  
do 18 hod. a v neděli od 10 do 17 hod. vás čeká prodej 
čokoládových dobrot na stáncích, dětská zóna, soutěže, 
maskoti i vaření čokolády. Přijďte se namlsat, ale i poba-
vit nebo se dozvědět něco, co jste o čokoládě nevěděli. 
Vstup je zdarma. Více na www.olympiaplzen.cz nebo  
na www.cokoladovy-festival.cz.

 06–07/03

DEPO2015
BRŪSTOK: Pivně-
kulturní festival

Již desátý ročník populárního 
festivalu pivní kultury BRŪSTOK se uskuteční opět první 
březnový pátek a sobotu v areálu DEPO2015. Přes třicet 
pivovarů z celé republiky nabídne rozmanité pivní styly, 
jako například oblíbené kyseláče, hořká i  ovocná piva 
typu (NE)IPA, silné stouty, ale samozřejmě i tradiční le-
žáky. Širokou pivní nabídku doplní poctivý street food. 
Akce začíná v pátek ve 14 a v sobotu v 11 hodin, končí 
po oba dny ve 22 hodin. Vstup je zdarma a návštěvníci 
mohou přijít se svou oblíbenou skleničkou z minulých 
ročníků nebo si na místě pořídit novou za 100 Kč. Více 
informací naleznete na www.brustok.beer.

 11/03  /  16:30

Klub malých  
pivovarů
Tatarákování 

Oblíbené tatarákování  v Klubu 
malých pivovarů je po půl roce zase zpátky! Šéfkuchař 
si pro hosty opět připraví několik druhů hovězích a je-
den rybí tatarský biftek. K  tomu samozřejmě topinky 
jak klasické na sádle, tak i  z  opečeného kváskového 
chleba či z chleba toastového. Menu bude zveřejněno 
na stránkách www.klubmalychpivovaru.cz 3 týdny před 
akcí. Rezervace probíhá na telefonu 725 339 926 nebo  
e-mailem na rezervace@klubmalychpivovaru.cz. 

Gastronomické akce
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Gastronomické akce

 14/03  /  10:00–16:00

Plzeňský Prazdroj
Zabijačka  
v Plzeňském 
Prazdroji

Přijďte si užít vepřové hody do Plzeňského Prazdroje! 
Můžete se těšit na čepované pivo Pilsner Urquell pří-
mo od zdroje a  hlavně na zabijačkové speciality, jako 
jsou ovar, tradiční polévka prdelačka, jitrnice, jelítka, 
tlačenka a mnoho dalšího. O autentický zážitek se po-
stará ukázka plnění jitrnic a jelítek. V bohaté nabídce si 
zkrátka najde to své každý. Atmosféru navíc doladí i živá 
muzika. A pokud byste si chtěli pivovarskou kvalitu užít 
i  mimo tuhle akci, zajděte si do Hospody na Spilce – 
najdete tu totiž zbrusu nové menu, které láká nově na 
kuřecí srdíčka, uzený jazyk, kachnu s bílým a červeným 
zelím nebo na věneček se žloutkovým krémem a vanil-
kovou omáčkou.

 21/03  /  10:00–17:00

Před klášterem  
Plasy
Street food piknik 

Prostranství před klášterem Pla-
sy se v sobotu 21. března promění v ráj všech milovníků 
dobrého jídla a pití. Čeká vás den plný vůní, chutí a nesku-
tečných dobrot z různých koutů světa. Dorazí sem food 
trucky a  stánky nabité slanými specialitami i  sladkými 
pokušeními – od šťavnatých burgerů a hot dogů až po 
originální dobroty, které jen tak někde neochutnáte. Ať 
už hledáte klasiku, nebo rádi experimentujete, každý si 
zde přijde na své. Těšit se můžete také na doprovodný 
program a dětskou fun zónu. Vstup je zdarma. A nezapo-
meňte – přijďte hladoví!

 26/03  /  18:00

Pulcinella
Degustační večer  
s Jiřím Markuzzim

Italská restaurace Pulcinella 
zve na degustační večer s  Jiřím Markuzzim z  VINO  
MARKUZZI. Během večera ochutnáte vynikající víno 
ve spojení s dobrým jídlem a ještě se setkáte s mužem,  

který italská vína pečlivě vybírá a  dováží do České re-
publiky. V  nabídce budou samozřejmě vína párovaná 
s italskými pokrmy. Italské sýry, olivy a pečivo doprovo-
dí víno Nino Franco Rustico Prosecco z  oblasti Veneto. 
Mušle sv.  Jakuba s maracujou a kaviárem zase víno Co-
llestefano z  oblasti Marche. Hříbková raviola s  máslem, 
šalvějí a piniemi se bude podávat s Chardonnay Marchesi  
di Gresy z oblasti Piemonte. Chobotnici s těstovinami fre-
gola sarda, rajčaty, kapary, olivami a chilli doplní Lillové 
Gabbas z oblasti Cannonau na Sardinii. Telecí svíčkovou 
a foie gras ochutnáte s vínem Barolo Cordero di Monteze-
molo z oblasti Piemonte. A jako dezert se bude podávat 
tartaletka s pistáciemi a malinami spolu s Moscato d´Asti 
La Serra Marchesi di Gresy, opět z  Piemonte. Cena de-
gustačního menu s víny je 2 500 Kč na osobu, rezervace  
je nutná na tel.: 377 538 118. Kompletní menu najdete  
na www.pulcinella.cz. 

 28/03  /  12:00–21:00

Klub malých  
pivovarů
Sobota s italskou 
kuchyní

28. března provoní prostory Klubu malých pivovarů 
vůně čerstvých surovin z Itálie. Těšit se můžete na menu 
sestavené šéfem KMP Petrem, který suroviny u menších 
výrobců na severu Itálie i nakupuje. Kromě jídla ochut-
náte i italskou kávu a hlavně craftové pivo z Tridentska. 
Akce je naplánována od 12 do 21 hodin, menu nalez-
nete na webovkách KMP, rezervace probíhá tradičně  
na e-mailu: rezervace@klubmalychpivovaru.cz nebo  
na tel.: 725 339 926. 

 05/04  /  10:00–18:00

DEPO2015
DEPO STREET 
FOOD MARKET

Velikonoční gastronomický fes-
tival DEPO STREET FOOD MARKET přinese do autobu-
sové haly a na nádvoří DEPO2015 chutě z celého světa. 
Nechte vaření doma a dorazte hladoví – čeká vás pestrý 
výběr streetfoodových specialit připravovaných z kva-
litních surovin. Těšit se můžete na burgery, hot dogy, 
mezinárodní i českou kuchyni, masové i vegetariánské 
pokrmy a sladké tečky. Chybět nebudou ani vína, řeme-
slná piva, výběrová káva, domácí limonády, mošty a dal-
ší nápoje. Vstup je zdarma.
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Velké divadlo
Smetanovy sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 128, předprodej vstupenek: Smetanovy  
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 10–18 hod., www.djkt.eu

	 1. 3.	 14:00	 Na Větrné hůrce – činohra	 OS, sen.
	 5. 3.	 19:00	 �Weber 200 – Zrození a cesta romantika – opera  

(Smetanovské dny)
	 6. 3.	 19:00	 Labutí jezero – balet, ležérní pátek
	 7. 3.	 18:30	 Lektorský úvod: Dogville – činohra, foyer
		  19:00	 Dogville – činohra, premiéra	 P
	 8. 3.	 19:00	 La Bayadère – balet	 VD6
	 9. 3.	 16:00	 Divadelní prohlídky
	 10. 3.	 19:00	 Trubadúr – opera (CZ, DE -TIT-)	 VD1
	 11. 3.	 19:00	 Dogville – činohra	 VD7
	 12. 3.	 19:00	 Jeníček a Mařenka – opera (DE -TIT-)	 VD3, st.
	 13. 3.	 20:00	 Divadelní ples (Měšťanská beseda)
	 15. 3.	 10:30	 �Muzikálové matiné III.: Zaoralová Dvořáková / Zvoníková 

/ Hruškoci – muzikál	 MM
		  19:00	 Být nebo nebýt – činohra, derniéra	 K7
	 16. 3.	 16:00	 Divadelní prohlídky
	 17. 3.	 19:00	 La Bayadère – balet
	 18. 3.	 19:00	 Špalíček – balet
	 19. 3.	 19:00	 Hubička – opera (DE -TIT-)	 K3, sen. / st.
	 20. 3.	 19:00	 Tamerlán – opera (CZ, DE -TIT-)	 VD4
	 21. 3.	 14:00	 Čertova stěna – opera (DE -TIT-)	 SKS+R
	 23. 3.	 16:00	 Divadelní prohlídky
	 24. 3.	 19:00	 S barvou ven aneb Kondomedie – činohra	 K1
	 25. 3.	 19:00	 Dogville – činohra	 VD2
	 26. 3.	 19:00	 Figarova svatba aneb Bláznivý den – činohra	 sen.
	 27. 3.	 19:00	 Tamerlán – opera (CZ, DE -TIT-)	 K8
	 28. 3.	 19:00	 Jeníček a Mařenka – opera (DE -TIT-)	 st.
			   �Noc divadel: Havlovské imprese – noční prohlídka  

divadla s živými obrazy ze života Václava Havla  
(čas bude upřesněn)

	 29. 3.	 14:00	 Hubička – opera (DE -TIT-)	 D, st.
	 30. 3.	 16:00	 Divadelní prohlídky
	 31. 3.	 19:00	 Six – muzikál

Nová scéna DJKT
Palackého náměstí 30, Plzeň, tel.: 378 038 059, předprodej vstupenek: Smetanovy 
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 10–18 hod., www.djkt.eu

	 3. 3.	 19:00	 Dracula – muzikál (také 4. 3.)
	 6. 3.	 19:00	 Sestra v akci – muzikál, ležérní pátek	 NS4
	 7. 3.	 14:00	 Sestra v akci – muzikál
		  19:00	 Sestra v akci – muzikál	 NS5
	 8. 3.	 19:00	 Sestra v akci – muzikál	 NS6
	 9. 3.	 16:00	 Divadelní prohlídky
	 10. 3.	 19:00	 Sestra v akci – muzikál	 NS1
	 11. 3.	 19:00	 Sestra v akci – muzikál (také 12. 3.)
	 13. 3.	 20:00	 Divadelní ples (Měšťanská beseda)
	 14. 3.	 19:00	 Maškaráda – činohra	 sen. / st.
	 15. 3.	 19:00	 Giuditta – opera (DE -TIT-)	 H, sen. / st.
	 16. 3.	 16:00	 Divadelní prohlídky
	 18. 3.	 19:00	 Rebecca – muzikál

	 19. 3.	 19:00	 Rebecca – muzikál	 KMD
	 20. 3.	 19:00	 Rebecca – muzikál	 K4
	 21. 3.	 19:00	 Rebecca – muzikál	
	 22. 3.	 19:00	 Rebecca – muzikál	 K6
	 23. 3.	 16:00	 Divadelní prohlídky
	 25. 3.	 19:00	 Sestra v akci – muzikál (také 26. 3.)
	 27. 3.	 19:00	 Klec bláznů – muzikál
	 28. 3.	 19:00	 Klec bláznů – muzikál	 K5
	 29. 3.	 14:00	 Klec bláznů – muzikál
	 30. 3.	 16:00	 Divadelní prohlídky
	 31. 3.	 19:00	 Maškaráda – činohra

Malá scéna DJKT
Palackého náměstí 30, Plzeň, tel.: 378 038 439, předprodej vstupenek: Smetanovy 
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 10–18 hod., www.djkt.eu

	 4. 3.	 19:00	 Geiko – balet
	 5. 3.	 18:00	 Setkání s činohrou na téma Dogville – činohra, foyer
	 6. 3.	 19:00	 Vtip – činohra, ležérní pátek	 st.
	 7. 3.	 19:00	 Faraonova kletba – opera, za 13. 12. 2025
	 8. 3.	 15:00	 Papageno v kouzelném lese – opera (také v 17 hod.)
	 10. 3.	 19:00	 Pohřbené dítě – činohra	 sen. / st.
	 11. 3.	 19:00	 Návštěva staré dámy – balet	 sen. / st.
	 14. 3.	 19:00	 Faraonova kletba – opera	 st.
	 15. 3.	 15:00	 �Kouzelné hodinky doktora Kronera – muzikál  

(také v 18:30 hod.)
	 19. 3.	 18:00	 Setkání s činohrou na téma Heda – činohra, foyer
	 21. 3.	 18:30	 Lektorský úvod: Heda – činohra, foyer
		  19:00	 Heda – činohra, premiéra
	 22. 3.	 17:00	 Papageno v kouzelném lese – opera
	 24. 3.	 19:00	 Company – muzikál
	 25. 3.	 19:00	 Kytice – balet
	 27. 3.	 19:00	 Jednou hole, jednou na nože – činohra
	 28. 3.	 19:00	 Heda – činohra
			   �Noc divadel: Potkal Pižďuch Pižďucha – kreativní  

odpoledne s jedinou knížkou Václava Havla pro děti  
(čas bude upřesněn)

	 29. 3.	 15:00	 U nás to baLETÍ – balet (také v 17 hod.)

Divadlo ALFA
(Š) – školní představení, vstupenky pouze na dotaz, Rokycanská tř. 7, Plzeň,  
tel.: 378 038 464–479, www.divadloalfa.cz

	 7. 3.	 14:00	 Honza Pták – host: DAMÚZA, klub (také v 15:30 hod.)
	9.–10. 3.	� Legenda Batlička: Na vlnách dobrodružství – premiéra  

(Š, oba dny od 9 a 10:30 hod.)
	 10. 3.	 19:00	 �Neočekávaný dýchánek Petra Jančaříka – host  

(vstupenky k zakoupení na místě hodinu před akcí)
	11.–12. 3.	� Legenda Batlička: Na vlnách dobrodružství  

(Š, oba dny od 9 a 10:30 hod.)
	 13. 3.	 10:00	 Legenda Batlička: Na vlnách dobrodružství (Š)
		  18:00	 Legenda Batlička: Na vlnách dobrodružství – večerní premiéra
	 14. 3.	 14:00	 �Perníková chaloupka – host: TEArTR RAJDO, klub  

(také v 15:30 hod.)
17.–19. 3.	 Tři mušketýři (Š, vždy od 9 a 10:30 hod.)
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	 19. 3.	 18:00	 �Babička Červené Karkulky dnes slaví narozeniny!  
– host: Naivní divadlo Liberec

	 20. 3.	 09:00	 �Babička Červené Karkulky dnes slaví narozeniny!  
– host: Naivní divadlo Liberec (Š, také v 10:30 hod.)

	 21. 3.	 15:00	 Čáslavská – Tokio – 1964
	 23. 3.	 09:00	 Čáslavská – Tokio – 1964 (Š, také v 11 hod.)
		  19:00	 Čáslavská – Tokio – 1964
	 24. 3.	 09:00	 Čáslavská – Tokio – 1964 (Š, také v 11 hod.)
	 27. 3.	 09:00	 Pohádka do dlaně (Š, také v 10:30 hod.)
		  17:00	 Pohádka do dlaně
	 28. 3.	 15:00	 �Noc divadel: Legenda Batlička: Na vlnách dobrodružství, 

po představení program ve foyer a v klubu, ve zkušebně, 
trémovně nebo přímo na jevišti divadla

	 30. 3.	 09:00	 Pohádka do dlaně (Š)

Divadlo Dialog
Smetanovy sady 9, Plzeň, tel.: 775 666 554, www.divadlodialog.cz

	 6. 3.	 19:00	 Třetí zvonění – komedie, uvádí Zrcadlo
	 7. 3.	 19:00	 V šatně – komedie, uvádí DIV
	 8. 3.	 20:00	 �Superhrdinové: Tepláková patrola – autorská komedie, 

uvádí Žumbera
	 9. 3.	 19:00	 �Manželský čtyřúhelník na horách – komedie,  

uvádí SPODINA (také 10. 3.)
	 11. 3.	 19:00	 Společenstvo vlastníků – komedie, uvádí Chlupatej kaktus
	 12. 3.	 20:00	 Maloměšťákova svatba – groteska, uvádí Divadlo JakoHost
	 13. 3.	 19:00	 Na baru – komedie, uvádí Divadlo Maebh
	 14. 3.	 19:00	 Sexy prádlo – komedie, uvádí SPODINA
	 15. 3.	 19:00	 Game over – host: Osada z Horní Břízy
	 17. 3.	 19:30	 Debilové – autorská komedie, uvádí exLudvíci
	 18. 3.	 20:00	 �Svatební cesta do Jiljí – hudební komedie,  

uvádí Divadlo JakoHost 
	 19. 3.	 19:00	 Zázračné cvičení – komedie, uvádí SPODINA
	 20. 3.	 19:00	 �Manželský čtyřúhelník na horách – komedie,  

uvádí SPODINA (také 21. 3.)
	 22. 3.	 19:00	 Soudné sestry – host: Herecký spolek D&D School
	 23. 3.	 19:00	 Duchem proti své vůli – detektivní komedie, uvádí SPODINA
	 25. 3.	 19:00	 �Rocker a dvě staré dámy – detektivní komedie, derniéra, 

uvádí Divadlo Maebh
	 26. 3.	 19:00	 Tchýně na zabití – komedie, uvádí SPODINA
	 27. 3.	 19:00	 Vsaď se, miláčku! – autorská komedie, uvádí Théta
	 29. 3.	 15:30	 �Jak se Krakonoš nenechal přechytračit – pohádka,  

uvádí Propadlo

Divadlo Pluto
Masarykova 1201/75, Plzeň, tel.: 606 280 010, www.divadlo-pluto.cz

	 1. 3.	 14:00	 Letem světem s kabaretem – kabaret
	 2. 3.	 19:00	 Švejkyjády – hudební komedie
	 8. 3.	 14:00	 Šílený prachy – komedie
	 9. 3.	 19:00	 Vraždy a něžnosti – komedie
	 11. 3.	 19:00	 Věrní abonenti – komedie
	 15. 3.	 14:00	 Limonádový Joe – hudební komedie
	 16. 3.	 19:00	 Splašené nůžky – detektivní komedie
	 18. 3.	 19:00	 Blbec k večeři – komedie

	 22. 3.	 14:00	 Pletky Straussovy operetky – opereta
	 23. 3.	 19:00	 Muzikál je, když... – to nejlepší z muzikálů
	 25. 3.	 19:00	 Limonádový Joe – hudební komedie
	 29. 3.	 14:00	 1+1=3 – komedie
	 30. 3.	 19:00	 Slaměný klobouk – hudební komedie

Moving Station
Koperníkova 56 (Most Ivana Magora Jirouse), Plzeň – Jižní Předměstí,  
www.johancentrum.cz, tel.: 775 131 003, e-mail: eva.kraftova@johancentrum.cz

	 7. 3.	 12:00	 �Taras Ševčenko – poezie jako hlas svobody  
(Oběd s Tarasem 2026)

	 9. 3.	 18:00	 Večer deskových her – Deskoherní archeologie
	 10. 3.	 18:30	 Slam poetry na Jižáku
	 11. 3.	 19:00	 Kinokavárna Animánie: Jan Švankmajer – Něco z Alenky
		  19:00	 Kanárci v síti LIVE – podcast
	 12. 3.	 19:00	 ME-SA: Second Practice – tanec
	 15. 3.	 15:00	 �Nedělní pohádkový expres: Neposlušná kůzlátka – divadlo 

pro děti od 4 let
	 18. 3.	 19:00	 �Tabačka Kulturfabrik, Zuzana Psotková: HUMAN WAVE  

– audiovizuální performance
	 19. 3.	 19:00	 Šťastný podcast ŽIVĚ v Plzni
	20.–22. 3.	 #AimtecHackathon 2026 – festival vzdělávání
	 26. 3.	 19:00	 Divadlo Continuo: CRAKS – fyzické divadlo

Divadélko JoNáš
Kopeckého sady 13, Plzeň, tel.: 776 589 700, www.divadelkojonas.cz

	 8. 3.	 15:00	 Velikonoční liška – pohádka, hraje Divadlo KRAB Praha
	 9. 3.	 19:30	 Ani spolu, ani bez sebe – rozverná komedie, hraje Ragueneau
	 11. 3.	 19:30	 Drákula – děsuplná komedie, hraje Tyjátr Horažďovice 
	 17. 3.	 19:30	 �Kdo je pan Schmitt? – absurdní komedie,  

hraje Divadlo RiYo Praha
	 19. 3.	 19:30	 �Literární suterén Terezy Herzogové – Jan Sojka  

a křest jeho knihy
	 22. 3.	 15:00	 Hody, hody, doprovody! – pohádka, hraje Divadlo Múza
	 25. 3.	 19:30	 Nenávidím tě, Bukowski – one man show, hraje Jarda Střelka

Západočeská galerie v Plzni
Výstavní síň „13“ – Pražská 13, Plzeň, Přednáškový sál – Pražská 13, Plzeň (PS), 
Masné krámy – Pražská 18, Semlerova rezidence – Klatovská tř. 721, tel.: 377 908 511, 
e-mail: info@zpc-galerie.cz, út–ne 10–18 hod., www.zpc-galerie.cz, www.semler.cz

Výstavní síň „13“
do 24. 5.	� Svět pod povrchem: Jeskyně, podzemí a podsvětí v umění  

19. století – výstava
18. 3.–24. 5.	 Jan Macků – výstava (PS)
Doprovodný program:
	 11. 3.	 17:00	 �Literární humor první republiky – pořad Poetického  

divadla (PS)
	 17. 3.	 17:00	 Jan Macků – Komiks a ilustrace – vernisáž výstavy (PS)
	 19. 3.	 17:00	 �Rorýsi – uvedení básnické sbírky a setkání s herečkou Andreou 

Černou, uvádějí Jiří Šantora a Jiří Hlobil (PS)
	 26. 3.	 17:00	 �Svět pod povrchem: Jeskyně, podzemí a  podsvětí v  umění  

19. století – komentovaná prohlídka výstavy, provází kurátoři 
Petr Šámal a Petra Kolářová
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Masné krámy
	do 1. 3.		  Josef Šíma. Mezisvěty – výstava
	9. 3.–5. 4.	� Rekonstrukce zázemí v MK a instalace výstavy Spektákl:  

Zábavní plakát 1890–1938
Semlerova rezidence
	 22. 3.	 13:00	 �Vítání jara v Semlerově rezidenci – tvoření pro rodiče s dětmi 

spojené s velikonočním jarmarkem, dílničky (návštěvnické 
centrum v 1. NP, do 17 hod.)

		  13:00	 �Jarní motivy – Vitráže – workshop pro mládež 15+  
a dospělé pod vedením Štěpánky Kašparové, cena 590 Kč  
(2. NP,do 17 hod.). Informace a rezervace  
na cislerova@zpc-galerie.cz, tel.: 775 896 883.

	 25. 3.	 18:00	 �Pohlazení po duši se zpěvačkou Vlaďkou Bauerovou – koncert 
a nahlédnutí do historického interiéru bytu Oskara a Jany 
Semlerových

	 31. 3.	 17:00	 �Šumná města s Radovanem Lipusem: Heinrich Kulka  
– úvodní část nového přednáškového cyklu o moderní 
architektuře

Galerie města Plzně
Nám. Republiky 40, Plzeň, út–ne 10–12 a 12:30–18 hod., tel.: 602 667 523,  
www.galerie-plzen.cz

	do 1. 3.		 30 let Artotéky města Plzně – výstava
12.–29. 3.	� 30 let ŘEZEM – výstava studentů SUPŠ a ZUŠ Zámeček 

(mázhaus / sklepení)
18. 3.–3. 5.	 Josef Mištera – Ora et labora – výstava
Doprovodný program:
	 1. 3.		  �Volná neděle – první neděli v měsíci vstup zdarma
		  13:00	 �Nedělní výtvarná dílna – na téma Spirála, bez věkového 

omezení (do 17 hod.)
	 7. 3.	 09:00	 Jóga v Galerii (do 10 hod.)
	 18. 3.	 17:00	 Josef Mištera – Ora et labora – vernisáž výstavy
	 21. 3.	 09:00	 Jóga v Galerii (do 10 hod.)

Fakulta designu a umění L. Sutnara ZČU v Plzni
Univerzitní 28, Plzeň, tel.: 377 636 701, 735 715 919, po–pá 8–20 hod. (FDULS) / 
Galerie Ladislava Sutnara, Riegrova 11, Plzeň, tel.: 377 636 889, út–pá 10–18 hod.,  
so 10–15 hod. (GLS)

do 30. 3.	 Design&Science – výstava (GLS)
	do 8. 4.		 Creative Crossroads – výstava (FDULS, Galerie Inkubátor)

Unie výtvarných umělců Plzeň 
Galerie Jiřího Trnky – nám. Republiky 40, Plzeň, út–ne 11–17 hod., tel.: 792 534 532, 
Galerie Dominikánská 12, út–čt 13–17 hod., tel.: 732 187 016, uvu.plzen@gmail.com, 
www.uvu-plzen.cz

Galerie Jiřího Trnky
	do 1. 3.		 Bilance 2026 – členská výstava UVUP
	 11. 3.	 17:00	 SUPŠ a ZUŠ Zámeček/ 30 let ŘEZEM – vernisáž výstavy
12.–29. 3.	� SUPŠ a ZUŠ Zámeček/ 30 let ŘEZEM – výstava studentů 

SUPŠ a ZUŠ Zámeček
Galerie Dominikánská 12
do 16. 4.	� Neznáme se, poznáme se: Kateřina Kopečková  

/ Před objektivem – výstava fotografií 

Západočeské muzeum v Plzni
Kopeckého sady 2, Plzeň, Přednáškový sál (PS), tel.: 378 370 111, út–ne 10–18 hod., 
Knihovna (K), tel.: 378 370 116-117, út a čt 9–16, st 9–17, pá 9–12, www.zcm.cz

Expozice: Pohledy do minulosti Plzeňského kraje – expozice Archeologie 
a Historie, Umělecké řemeslo / Užité umění, Plzeňská městská zbrojnice
do 15. 3.	� Lidé odvedle. Neobvyklý výlet do světa lidí s hendikepem  

– výstava
do 12. 4.	 Jaroslav Zapletal – souborné dílo – výstava
Doprovodný program:
	 14. 3.	 11:30	 �Rostliny západních Čech, které nechtěly zůstat skryté  

– přednáška Sylvie Pecháčkové, Daniela Papeže a kol. (PS)
	 16. 3.	 18:00	 Koncert žáků ZUŠ T. Brzkové (PS)
	 23. 3.	 18:00	 Koncert žáků EKN a akordeonu ZUŠ T. Brzkové (PS)
	 25. 3.	 19:00	 �Filmové večery v muzeu – film Popel, dokumentární  

/ animovaný (PS)
	 26. 3.	 18:00	 Koncert plzeňských kytaristů – pořádá ZUŠ T. Brzkové (PS)

Muzeum církevního umění plzeňské diecéze
Františkánská 11, Plzeň, tel.: 378 370 900, www.zcm.cz, út–ne 10–18:00 hod.

19.–21. 3.	� BLIK BLIK – festival světla (19–24 hod.), světelné instalace 
URANIUM: Amador Artiga (Španělsko) a Karlos Šimek (CZ) 
+ MOONIES: Petr Pufler (CZ)

24. 3.–12. 4.	 Petr Pufler: MOONIES – navazující výstava na festival BLIK BLIK

Národopisné muzeum Plzeňska
Náměstí Republiky 13, Přednáškový sál (PS), tel.: 378 370 202, www.zcm.cz,  
narodopis@zcm.cz, út–ne 10–18 hod.

Expozice: Obživa, oděv, zvyky, Z vesnice do města
do 7. 6. 	� Rekvírovaná srdce. Příběhy plzeňské zvonařské dílny 

Pernerovy – výstava
Doprovodný program:
	 22. 3.	 10:00	 �Vítání jara v Plzni: Vynášení „Morany“ – folklorní vystoupe-

ní, ochutnávky, průvod do Štruncových sadů a zpět  
na nám. Republiky (do 13 hod.)

	 25. 3.	 17:00	 �Podvečerní besedy v Národopisném muzeu Plzeňska: 
Velikonoce našich babiček – přednáška Aleny Anežky 
Gajduškové (PS)

	26.–27. 3.	� Velikonoční dílny – určeno především školním a vzděláva-
cím kolektivům (čt 8:15–16:30, pá 8:15–15 hod.), nutná 
rezervace: Mgr. Adéla Šmausová, tel: 731 446 350 

			�   Rukodělné dílny (pro začátečníky) – vstupenky je 
nutné zakoupit předem na www.zcm.cz/e-shop/workshopy 

	 14. 3.	 10:00	 Základy sluníčkové krajky (tenerify), cena 350 Kč (do 13 hod.)
	 19. 3.	 16:00	 Zdobení kraslic jezerní sítinou, cena 350 Kč (do 19 hod.)
	 31. 3.	 16:00	 Zdobení kraslic technikou vyškrabávání, cena 350 Kč (do 19 hod.)

Muzeum loutek
Nám. Republiky 23, tel.: 378 370 801, út–ne 10–18 hod., www.muzeumloutek.cz

Expozice: Příběh na niti, Ivan Nesveda: NIKDY V KLIDU!, Jiří Trnka – dioráma 
Svatba u Broučků
Doprovodné programy: Hurvínkovo BUBUBU! – zábavný samoobslužný 
edukační program, Půjčovna loutkových divadel – objednávejte  
na tel.: 778 486 644
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DEPO2015
Presslova 14, Plzeň, tel.: 702 019 508, e-mail: recepce@depo2015.cz, otevírací doba 
kavárna: po–pá 10–18 hod., www.depo2015.cz

do 31. 3.	� Elizabeth Brytková: Industrial Air – výstava  
(kavárna Foyer, 10–18 hod.)

	 4. 3.	 22:00	 �Hockey After Party – po univerzitním hokejovém zápase 
(do 04 hod.)

	6.–7. 3.		 �BRŪSTOK: Pivně-kulturní festival  
(pá 14–22 hod., so 11–22 hod.)

	 8. 3.	 09:00	 Zootrhy Plzeň – chovatelská a prodejní burza (do 12 hod.)
	9.–10. 3.	 Second Hand (oba dny 09–17 hod.)
	 10. 3.	 15:30	 �Smyslohraní – Pohádkový les – pro děti 1–6 let  

(kavárna Foyer)
	 11. 3.	 18:00	 Swingový středek – tančírna (kavárna Foyer)
	 12. 3.	 20:00	 David Koller – Tour jaro 2026 – 20 let kapely – koncert
	 13. 3.	 20:00	 Panoptiko: Noc v Opeře tour 2026 – koncert 
	 14. 3.	 19:00	 Extra Band: Full of love – koncert
	19.–21. 3.	 BLIK BLIK – festival světla (19–24 hod.)
	 25. 3.	 19:00	 KRHUT a KOZUB u táboráku – koncert
	 28. 3.	 18:00	 Rise of Titans – bojový turnaj 
	 29. 3.	 10:00	 �Čisté zuby nebolí – festival ústní hygieny pro děti (do 15 hod.)

Farmapark u Toma
Ledce 99, 330 14 Ledce u Plzně, po–pá 9–17 hod., so–ne 9–18 hod.,  
www.farmaparkutoma.cz, více informací na facebook.com/farmaparkutoma

	2.–8. 3.		 �Jarní farmaparková výzva – děti vstup zdarma, speciální 
farmaparkový checklist plný zážitků a úkolů, po splnění 
diplom s odměnou

	 21. 3.		  �Ahoj Jaro – možnost zasadit semínko do květináčů a odnést 
si ho domů

Zoo Plzeň
Pod Vinicemi 9, Plzeň, tel.: 378 038 325, po–ne 8–19 hod., www.zooplzen.cz

	 28. 3.	 13:00	 �Vítání jara – zábavně-naučný program na Statku Lüftnerka, 
oslava Mezinárodního dne ptactva, Mezinárodního dne 
vodních živočichů i Dne lesů, tematická soutěžní stanoviště, 
sbírání razítek, komentovaná krmení (do 16:30 hod.)

BLIK BLIK – festival světla
www.blikblik.cz

19.–21. 3.	� BLIK BLIK – festival světla – tři a půl kilometru dlouhá 
trasa mezi Roudnou a areálem DEPO2015 se 17 světelnými 
instalacemi, z nichž šest bude interiérových a přístupných  
na jednu společnou vstupenku (jednodenní STANDARD  
nebo třídenní EXPRESS PASS s prioritním vstupem). Venkovní 
instalace ve veřejném prostoru zůstávají volně přístupné 
(denně 19–24 hod.).

Náplavka na Mži
	Metanoia Creatives (CZ) / Mythos, Initi Interactive (CZ) / Démoni
Radnice, náměstí Republiky 1
	Jan Hladil (CZ) / Symmemoria
Náměstí Republiky 
	Čestmír Suška (CZ) / Rytíři a Věže

Proluka
	Those Guys (LV) / Božská geometrie
Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Františkánská ulice
	Vanessa Hafenbrädl (DE) / GLASSTIDES
Muzeum církevního umění plzeňské diecéze
	Petr Pufler (CZ) / Moonies, Amador Artiga (ES) a Karlos Šimek (CZ) / Uranium
Západočeské muzeum
	Máro, MP-Studio (BG) / Symbióza
U Branky
	Jan Jáchim (CZ) / CERRYNT
Denisovo nábřeží
	LasermanCZ (CZ) / Fotosyntéza noci
Pod mostem Milénia (oba břehy)
	Střední odborná škola obchodu, užitého umění a designu Nerudovka (CZ)  
/ Luminis a Overlock
U Ježíška
	V.O.S.A. Theater (CZ) / Motýlí louka
DEPO2015
	�Studenti Ateliéru Interaktivního designu – FDU ZČU (CZ) / Interspace (garáže)
	DEPO2015 crew (CZ) / Workshopy (stan)
	�mammasONica (IT) a studenti / Škola videomappingu #4 (nádvoří)
	Julie Tampierová (CZ) / Století ZOO PLZEŇ (nádvoří)
	Ksawery Komputery (PL) / FLUX (autobusová hala)

Nová Akropolis Plzeň
Purkyňova 12, Plzeň, tel.: 605 272 282, e-mail: plzen@akropolis.cz,  
po–pá 17:30–21 hod., www.akropolis.cz/plzen

	 3. 3.	 17:30	 �Filozofický RESET: Jak najít štěstí a svobodu – interaktivní 
fórum, vstupné 250 Kč

	 7. 3.	 09:00	 �Praktická psychologie – celodenní kurz (do 16:30 hod.), 
cena 1 540 Kč, studenti a senioři 1 100 Kč

	 10. 3.	 18:00	 �Praktická rétorika – kurz přednášek a cvičení  
(do 20:30 hod., také 17. a 24. 3.), cena 3 600 Kč,  
studenti a senioři 2 700 Kč

	 26. 3.	 18:00	 �Filozofie pro život – 17 bloků přednášek a praktických 
cvičení (vždy ve čtvrtek od 18 do 19:30 hod.), cena 2 350 Kč, 
studenti a senioři 1 700 Kč

Doubravecký klub
Zábělská 54B, Plzeň, tel.: 720 044 214, 724 602 740, www.dklubplzen.cz 

	 12. 3.	 16:00	 Ivo Šmoldas a Jana Rychterová
	 14. 3.	 09:00	 Fit sobota
	 21. 3.	 15:00	 Kocour v botách – pohádka
	 28. 3.	 14:00	 Velikonoční tvoření

T. J. SOKOL Plzeň Skvrňany
Emingerova 1, Plzeň

	 27. 3. 	 20:00 	 �Tradiční JARNÍ VÍNEK – hraje orchestr THE BELLS Tomáše 
Bočka, vstupenky v ceně 250 Kč objednávejte na e-mailu: 
sokol.skvrnany@seznam.cz, tel.: 724 212 363, 737 361 836, 
prodej vstupenek proběhne v kanceláři T. J. dne 19. 3.  
od 18 do 20 hod., vstupenky zde můžete zakoupit také v den 
konání akce
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Měšťanská beseda
Kopeckého sady 13, Plzeň, tel.: 702 218 174 (k dispozici po–pá 9–16 hod.),  
www.mestanskabeseda.cz

	 2. 3.	 19:00	 Tomáš Kubeš: Tanzánie – nejúžasnější safari – přednáška
	 5. 3.	 19:00	 Můj báječný rozvod – divadlo
	 8. 3.	 19:00	 Honza Tráva Trávníček: Tráva 50 Tour – přednáška
	 9. 3.	 19:00	 Sex pro pokročilé – divadlo
	 10. 3.	 19:00	 Roman Horký & Kamelot – koncert
	 12. 3.	 19:30	 Caveman – one man show
	 13. 3.	 18:00	 Taneční večery pro dříve narozené
	 14. 3.	 20:00	 Reprezentační ples ZAK TV
	 15. 3.	 19:00	 Malina Brothers & Věra Martinová – koncert
	 19. 3.	 19:30	 Všechny báječné věci – divadlo
	 20. 3.	 20:00	 Univerzitní ples 2026
	 21. 3.	 19:00	 Chlap na zabití – divadlo
	 22. 3.	 14:00	 Kniha džunglí – divadlo pro děti (také v 17 hod.)
		  19:30	 Epoque Quartet: The Best of – koncert
	 23. 3.	 19:00	 Ani za milion! – divadlo
	 26. 3.	 18:30	 LiStOVáNí.cz: Historky All Inclusive – divadlo
	 27. 3.	 18:30	 Klenoty života naživo – přednáška
		  19:00	 Ester Kočičková & Moody Cat Band – koncert
	 28. 3.	 18:25	 Zdeněk Svěrák 90 – přímý přenos na plátně (malý sál)
		  19:00	 Benefiční ples LC Plzeň–City 2026
	 30. 3.	 19:00	 Samson 69 a půl – koncert

Kino Beseda
Kopeckého sady 13, Plzeň, tel.: 702 218 174 (k dispozici po–pá 9–16 hod.),  
www.mestanskabeseda.cz

	 1. 3.	 15:00	 Nejlepší z nejlepších: GOAT – animovaný / dobrodružný
	 4. 3.	 18:30	 Nevěsta! – drama / horor (TADY VARY)
	 5. 3.	 18:30	 Neporazitelní – drama
	 9. 3.	 18:30	 BEST OF 2025: Citová hodnota – drama / komedie
	 11. 3.	 18:30	 Čaroděj z Kremlu – drama / thriller
	 12. 3.	 18:30	 Nečekané léto – romantický / komedie
	 13. 3.	 18:30	 Bouřlivé výšiny – drama / romantický
	 16. 3.	 18:30	 BEST OF 2025: Hamnet – drama / životopisný
	 18. 3.	 18:30	 Milost – drama
	 19. 3.	 18:00	 Expediční kamera – filmový festival
	 23. 3.	 18:30	 Citová hodnota – drama / komedie
	 25. 3.	 18:30	 Bring Me The Horizon – L.I.V.E. in São Paulo – hudební
	 28. 3.	 18:30	 Zdeněk Svěrák 90 – přímý přenos z divadla
	 30. 3.	 18:30	 Někdo to rád v Plzni – komedie, předpremiéra

Kino a divadlo Káčko
Sokolovská 1011, Dobřany, tel.: 739 643 219 (kancelář a rezervace po–pá 9–16 hod.), 
www.kacko.cz

	 1. 3.	 15:00	 Zvědavé slůně aneb Jak sloni k chobotu přišli – divadlo
		  18:00	 Nečekané léto – romantický / komedie
	 3. 3.	 14:00	 Šviháci – komedie (BIO SENIOR)
	 4. 3.	 14:00	 �Heidi, děvčátko z hor: Legenda o rysovi – animovaný / 

dobrodružný
		  20:00	 Nevěsta! – drama / horor (TADY VARY)
	 5. 3.	 14:00	 Záplaťák – animovaný / komedie

	 6. 3.	 14:00	 Zootropolis: Město zvířat 2 – animovaný / dobrodružný
		  20:00	 Čaroděj z Kremlu – drama / thriller
	 7. 3.	 17:00	 Mazlíčci v průšvihu – animovaný / akční
		  20:00	 Nečekané léto – romantický / komedie
	 12. 3.	 20:00	 Otec Matka Sestra Bratr – komedie / drama
	 13. 3.	 20:00	 Přání k narozeninám: Křtiny – komedie
	 14. 3.	 17:00	 Na skok do divočiny – animovaný / dobrodružný
		  20:00	 Idolové: Poslední kolo – drama / sportovní
	 15. 3.	 15:00	 Na skok do divočiny – animovaný / dobrodružný
		  18:00	 Přání k narozeninám: Křtiny – komedie
	 19. 3.	 20:00	 Neříkejte mi dědo – drama
	 20. 3.	 20:00	 Spasitel – sci-fi / dobrodružný
	 21. 3.	 17:00	 Jeníček a Mařenka: Strážci kouzel – animovaný / komedie
		  20:00	 Přání k narozeninám: Křtiny – komedie
	 22. 3.	 15:00	 Jeníček a Mařenka: Strážci kouzel – animovaný / komedie
		  18:00	 Spasitel – sci-fi / dobrodružný
	 26. 3.	 20:00	 Nevděčné bytosti – drama
	 27. 3.	 20:00	 Tanec s medvědem – drama
	 28. 3.	 18:30	 Zdeněk Svěrák 90 – dokumentární
	 29. 3.	 15:00	 Tajemství sýkorek – animovaný
		  18:00	 Příběhy Kouzelného stromu – dobrodružný / rodinný

CineStar
OC Olympia Plzeň, Písecká 1, Plzeň, info o programu a rezervace vstupenek  
na tel.: 377 434 999, www.cinestar.cz 

od 26. 2.	� Čaroděj z Kremlu, EPiC: Elvis Presley in Concert,  
Nečekané léto, Vřískot 7

	od 5. 3.		 �Idolové: Poslední kolo, Na skok do divočiny, Nevěsta!, 
Poberta

od 12. 3.	 Přání k narozeninám: Křtiny, Vzpomínky na něj
od 19. 3.	� Jeníček a Mařenka: Strážci kouzel, Spasitel,  

Tanec s medvědem
od 26. 3.	 Najdou si tě

Cinema City
OC Plzeň Plaza, Radčická 2, Plzeň, info o programu a rezervace vstupenek  
tel.: 255 742 021, www.cinemacity.cz

	od 26. 2.	� Čaroděj z Kremlu, EPiC: Elvis Presley in Concert,  
Nečekané léto, Twenty One Pilots: More Than We Ever 
Imagined, Vřískot 7

	od 5. 3.		 Na skok do divočiny, Nevěsta!, Poberta
	od 12. 3.	 Přání k narozeninám: Křtiny, Vzpomínky na něj
od 19. 3.	� Jeníček a Mařenka: Strážci kouzel, Spasitel,  

Tanec s medvědem, Tajný agent
od 26. 3.	 Najdou si tě
	od 28. 3.  	 Zdeněk Svěrák 90

KD Šeříková
Šeříková 2428/13, Plzeň, www.serikovka.cz

	 3. 3.	 19:00	 Albert Čuba: 300 míčů – stand-up show
	 5. 3.	 16:00	 �Karol a Kvído: Dobrodružství začíná – originální  

divadelní příběh
	 6. 3.	 19:00	 Karel Svoboda: Ještě světu šanci dej – pop

Instituce  |  Kino  |  Koncerty
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	 7. 3.	 20:00	 Visací zámek – punk
	 12. 3.	 19:00	 Tereza Mašková – pop
	 13. 3.	 19:00	 Morčata na útěku + Vráťa Hošek – rock / metal
	 14. 3.	 20:00	 Alkehol + Bastard – rock
	 17. 3.	 19:00	 Partička na vzduchu – improvizační show
	 19. 3.	 19:30	 Vesna – pop / folk
	 20. 3.	 19:00	 Protheus + host: Gate Crasher – rock
	 21. 3.	 20:00	 �Vojtěch Dyk & D.Y.K.: To bude JÍZDA tour – pop / funk 

(vyprodáno)
	 24. 3.	 19:00	 �Ondřej Vetchý & Michal Novotný... jak je neznáte  

– talk show
	 27. 3.	 17:00	 �Štístko a Poupěnka: A kde je Poupěnka? – představení  

s písničkami
	 28. 3.	 21:00	 Lucie revival: 20 let s Vámi – rock

46. Smetanovské dny
Dům hudby (DH), Divadlo J. K. Tyla (DJKT), Katedrála sv. Bartoloměje (K),  
Český rozhlas (ČR), Měšťanská beseda (MB), www.smetanovskedny.cz

	 5. 3.	 19:00	 �Weber 200 – Zrození a cesta romantika – slavnostní 
koncert k 200. výročí úmrtí Carla Marii von Webera (DJKT)

	 9. 3.	 19:00	 Smetana Reborn – klavírní Má vlast (DH)
	 10. 3.	 19:00	 �Když hudba umlkne & Marek Kozák  

– literárně-hudební večer (DH)
	 11. 3.	 19:00	 Jiří Houdek & Collegium SOČR (DH)
	 16. 3.	 19:00	 Balada pro banditu (ČR)
	 17. 3.	 19:00	 �Jitka Molavcová – Láska, to nejsou jen písmena – recitál (DH)
	 18. 3.	 19:00	 Schola Gregoriana Pragensis (K)
	 19. 3.	 19:00	 The Sound of Epic Anime & PF (MB)
	 23. 3.	 19:00	 Kryštof Kohout & Petr Novák (DH)
	 24. 3.	 19:00	 Fibonacci Quartet (DH)
	 25. 3.	 19:00	 Káčerková & Vrabec & Katedrála sv. Bartoloměje (K)
	 26. 3.	 19:00	 Pěvecké gala z Basileje (DH)
	 27. 3.	 19:00	 Tamerlán & Josef Mysliveček (DJKT)
	 30. 3.	 19:00	 Karvay & Hagen & Turnovští (DH)
	 31. 3.	 19:00	 Rudin & Rummukainen & Kusnezow & klavírní trio (DH)
	 1. 4.	 19:00	 Czech Slovak Cello Quartet (DH)
	 8. 4.	 19:00	 Integra Quartet (DH)
	 9. 4.	 19:00	 Carmina Burana – závěrečný koncert (MB)
Doprovodné akce:
	do 30. 4.	� Podzemím k pokroku – Technické dějiny Plzně a Plzeňska 

v 19. století – výstava (Studijní a vědecká knihovna PK)
	do 24. 5.	� Svět pod povrchem: Jeskyně, podzemí a  podsvětí v  umění 

19. století – výstava (Západočeská galerie, výstavní síň „13“)
	 6. 3.	 17:00	 Muzikantská naděje (Domažlice, ZUŠ J. Jindřicha)
	 7. 3.	 17:00	 Muzikantská naděje (Klatovy, Jezuitská kolej)
	 12. 3.	 18:00	 Přehlídkový koncert ZUŠ Bedřicha Smetany (MB)
	 22. 3.	 15:00	 Císařův slavík & Trojanovo trio (DH)
	 29. 3.	 16:30	 Hakuna Matata (ČR)
	 30. 3.	 10:00	 Interpretační seminář (DH)
	 7. 4.	 19:00	 Plzeňský Orfeus (DH)
	 10. 4.	 17:00	 Muzikantská naděje (Chrást, Lidový dům)
	 12. 4.	 17:00	 �Muzikantská naděje (Dobřany, Kulturní a kreativní centrum 

Wolfram)

Koncerty
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jsme nově i na INSTAGRAMU
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SEZNAM DISTRIBUČNÍCH MÍST

Časopis Žurnál vychází za podpory:

McDONALD‘S ČR, SPOL. S R.O.
McDonald‘s, OC Rokycanská 1424/128
McDonald’s u Hornbachu, U Prazdroje 22

CineStar
OC Olympia Plzeň, Písecká 1

OBCHODNÍ CENTRUM OLYMPIA PLZEŇ
Písecká 972/1

OBCHODNÍ CENTRUM PLZEŇ PLAZA          
Radčická 2

OBCHODNÍ CENTRUM ROKYCANSKÁ
Rokycanská třída 1424/128

Tradiční plzeňské pivnice
Šenk Na Parkánu, Veleslavínova 4
U Salzmannů, Pražská 8

CrossCafe
CrossCafe Jungmannova, Jungmannova 170/5A
CrossCafe Solní, Solní 346/21
CrossCafe Galerie Slovany, nám. Gen. Píky 2703/27
CrossCafe Doubravka, Masarykova 1201/75
CrossCafe Central, náměstí Republiky 358/33
CrossCafe Klostermann, Klostermannovo 
náměstí 24, Železná Ruda
CrossCafe Boettingerova, Boettingerova 2902/26
CrossCafe Papírnická, Papírnická 1297/2
CrossCafe U Práce, Klatovská tř. 818/11, 301 00

KNIHOVNY
Knihovna města Plzně, B. Smetany 13
Obvodní knihovna Lochotín, Studentská 22

DIVADLA
Divadlo ALFA, Rokycanská 7
Divadlo Dialog, Smetanovy sady 7
Divadlo J. K. Tyla – předprodej, Smetanovy sady 16
Nová scéna DJKT, Palackého nám. 30

INSTITUCE
Český rozhlas, nám. Míru 10
DEPO2015, Presslova 14
Infocentrum Bavorsko, nám. Republiky 17
Kino Beseda, Kopeckého sady 13
Krajský úřad Plzeňského kraje, Škroupova 18
Magistrát města Plzně, Kopeckého sady 11
Magistrát města Plzně, nám. Republiky 1
Měšťanská beseda, Kopeckého sady 13
Muzeum loutek, nám. Republiky 23
Muzeum strašidel, nám. Republiky 33
Plzeňská krajská rada dětí a mládeže, 
Skupova 2981/4a

Návštěvnické centrum pivovaru Plzeňský 
Prazdroj, U Prazdroje 64/7
Techmania Science Center, U Planetária 2969/1
Turistické informační centrum, nám. Republiky 41
Turistické informační centrum – PALUBA 
HAMBURK, Šumavská 3
ÚMO  Plzeň 1, alej Svobody 60
ÚMO Plzeň 2 – Slovany, Koterovská 83
ÚMO Plzeň 3, sady Pětatřicátníků 7-9
ÚMO Plzeň 4 – Doubravka, Mohylová 55
Západočeské muzeum, Kopeckého sady 2
Živnostenský úřad, Tylova 36

GALERIE
Azyl Bar Galerie, Veleslavínova 17 
Galerie Jiřího Trnky, nám. Republiky 40
Galerie města Plzně, nám. Republiky 40
ZČG – Masné krámy, Pražská 18
ZČG – Výstavní síň „13“, Pražská 13

VZDĚLÁVÁNÍ
Budova rektorátu ZČU, Univerzitní 8
Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara 
ZČU v Plzni, Univerzitní 28

SPORT
Bazén Lochotín, Sokolovská 46
Bazén Slovany, nám. Gen. Píky 42
Bowling U Papírny, Papírnická 3
FIT LIFE Doubravka, Masarykova 75
Krašovská Aktivity centrum Plzeň,  
Krašovská 1696/30
Lokomotiva Plzeň, Úslavská 75

KRÁSA / ZDRAVÍ
Aestea, VS Lasera, Sokolovská 82
Antické lázně, Bolevecká náves 6/7
FN Lochotín – Oddělení léčebné výživy  
a stravování, alej Svobody 80
Gynekologická ambulance MUDr. Jan Nový, 
Raisova 2426
Chirurgická ambulance Remus, Žlutická 9
OFTA, Sokolovská 82
Thajské masáže Plzeň, Smrková 23a
Tvoje vlasy, Plaská 1265/7

KLUBY, KAVÁRNY A RESTAURACE
Bageterie Boulevard, U Letiště 1074/2
Big Burger, Goethova 5
Bikeheart z.s., Štruncovy sady 493/1
Bistro Desítka, nám. Míru 2443/4
Bistro Kantýna, Radobyčická 22
Cukrárna Na Slovanské, Suvorovova 2
Dvě buchty, Rolnické nám. 5/1

Dominik CAFE, Dominikánská 3
el Cid, Křižíkovy sady 1
KAFE Smetanka, nám. M. Horákové 622/18
Kavárna a bistro Chodský, Klatovská 60
KFC drive thru Olympia, Písecká 1
Klub malých pivovarů,  Nádražní 262/16
Le Frenchie café, Pražská 2
Le Frenchie café, Smetanovy sady 6
Moving Café, Koperníkova 56
PAPPA COFFEE kavárna & bistro, Veleslavínova 8
Pivovarský šenk Šeříková, Šeříková 13
Pivstro, Bezručova 31
Pivstro Bolevák, Nad Štolou 2216/1c
Pizzerie Pulcinella, Plaská 64
Restaurace Everest, Lochotínská 11 
Restaurace Slavia, U Borského parku 21
Restaurace Slunečnice, Jungmannova 4
Restaurace Rango, Pražská 10
Restaurace Švejk Tivoli, Klatovská 125
Restaurace Za oponou, Palackého nám. 30
Rockenrolla Café, Masarykova 647/66
Rooseveltka kavárna, Rooseveltova 16
Saloon Roudná, Na Roudné 387/17 
Vegetarian Bistro Satyr, Kardinála Berana 24
Zach’s Pub, Palackého nám. 2
Zastávka by Pivstro, Nádražní 9

HOTELY A RESTAURACE
Hotel Continental, Zbrojnická 312/8
Hotel Central, nám. Republiky 33
Parkhotel, U Borského parku 31
Primavera Hotel, Nepomucká 1058/128

OSTATNÍ
CD LP antikvariát, Bedřicha Smetany 6
Copy General, Prešovská 16
CopyCanShop, Rooseveltova 8
Croûte pekárna, Bezručova 16
Francouzská pekárna U Gaela, sady 5. května 24
Hudebniny Houdek, Divadelní 1
Kosmas Borská pole, U Letiště 2/1074
Kosmas Centrum, Klatovská 13
Rádio Kiss Proton, Husova 58
Statek U Matoušů, Bolevecká náves 1/3

PLZEŇSKÝ KRAJ
KIC Nepomuk, nám. A. Němejce 126, Nepomuk
Lesní zámek Kozel, Šťáhlavy 67
MKZ Horšovský Týn, nám. Republiky 105
Turistické informační centrum Dobřany, 
 nám. T.G.M. 5, Dobřany
Turistické informační centrum,  
Smetanova 932, Starý Plzenec
Zámek Zbiroh, Zbiroh 1





ČOOOKOLÁDOVÝ
FESTIVAL

6. - 8. BŘEZNA


